Svenska Bridgeférbundet
Simultantavling 2017-08-30

Partavling, 70 bord, 134 par. Antal brickor: 24. Medel: 1513.2. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par
1 J1l
2 B6
3 G4
4 H15
5 B2
6 F9
7 H11
8 H3
9 F1

10 B19
11 B20
12 110
13 H10
14 E7
15 Cc2
16 H13
17 A2
18 A6
19 12
20 B1
21 D16
22 F3
23 D20
24 H16
25 E3
26 B3
27 c4
28 H4
29 D19
30 B5
31 J5
32 114
33 G9
34 D1
35 E4
36 K1
36 D8
38 D10
39 K4
40 15
41 D13
42 111
43 H7
44 18
45 F8
46 D9
47 G10
48 A8
49 F4
50 Bl1
51 F12
52 J8
53 J7
54 D7
55 C6
56 K8
57 E5
58 D6
59 F10
60 c7
61 D12
62 G8
63 K5
64 A3
64 E8
66 14
67 K7
68 Bl12
69 G11
70 G112
71 19
72 F6
73 c8
74 K3
75 J3
76 D3
77 B4
78 B7
79  F11
80 A4
81 16
82 Al
83 G2
84 H2
84 D15

Poang

2098.3
2046.5
1982.9
1977.0
1941.8
1935.0
1919.0
1912.0
1883.0
1879.0
1862.0
1842.5
1840.0
1834.0
1830.5
1830.0
1828.6
1826.3
1817.5
1814.2
1810.0
1790.0
1781.0
1778.0
1768.0
1759.6
1753.2
1747.0
1742.0
1731.3
1729.1
1729.1
1724.6
1724.0
1716.0
1712.0
1712.0
1707.0
1701.0
1696.4
1684.0
1671.3
1669.0
1661.5
1661.0
1657.0
1653.7
1648.0
1626.0
1614.5
1603.0
1598.9
1590.9
1586.0
1576.8
1565.0
1561.0
1558.0
1556.0
1552.4
1549.0
1548.0
1540.0
1536.0
1536.0
1510.9
1509.0
1508.0
1507.4
1506.3
1501.1
1493.0
1483.2
1480.0
1476.6
1463.0
1462.9
1453.1
1447.0
1441.1
1440.0
1434.3
1433.1
1415.0
1415.0

%

69.39
67.68
65.57
65.38
64.21
63.99
63.46
63.23
62.27
62.14
61.57
60.93
60.85
60.65
60.53
60.52
60.47
60.39
60.10
59.99
59.85
59.19
58.90
58.80
58.47
58.19
57.98
57.77
57.61
57.25
57.18
57.18
57.03
57.01
56.75
56.61
56.61
56.45
56.25
56.10
55.69
55.27
55.19
54.94
54.93
54.79
54.69
54.50
53.77
53.39
53.01
52.87
52.61
52.45
52.14
51.75
51.62
51.52
51.46
51.33
51.22
51.19
50.93
50.79
50.79
49.96
49.90
49.87
49.85
49.81
49.64
49.37
49.05
48.94
48.83
48.38
48.38
48.05
47.85
47.66
47.62
47.43
47.39
46.79
46.79

Namn

Kerstin Ahlgren - Conny Lindquist
Gunnar Nilsson - Hakan Ottosson
Sune Bjorling - UIf Pettersson

Goran Nordberg - Micke Glyssner
Goéran Emvall - Kjell-Ake Jacobsson
Torgny Svensson - Dan Granberg
Gunnar Holmkvist - Anders Enstrom
Henrik Oldenburg - Géran Strom

Sven Helmersson - Svante Modigh
Inge Magnusson - Leif Johansson

Per Andreasson - Olle Ivarsson

Jan Eriksson - Tomas Lindgvist

Petter Bengtsson - Mikael Westin
Bruno Karlstam - Tove Rangberg

Kjell Andersson - Stefan Andersson
Ann-Katrin Johansson - Hermod Slettemo
Roland Svensson - Stefan Johnson
Tom Sandquist - Monica Sandquist
Lars Durlow - Per Henriks

Sture Rundgren - Gabor Barath
John-Erik Hornfeldt - Suzanne Lemborn
Hans Orr - Torsten Andersson

Kristina Andersson - Solveig Blockgren
Azam Forsberg - Sune Uusitalo

Ida Broberg - Torbjorn Johansson

Bo Malmgren - Ulla Malmgren

Eva-Britt Blomkvist - Lars-Goran Blomkvist
Agneta Troselius - Kalle Bergdahl
Kenneth Johansson - Uno Karlsson
Anders Dahl - Jon Jonsson

Stig Johansson - Sven-Ake Arvendahl
Berth Rasmusson - Walter Hulphers
Gun Karlsson - Peter Frojd

Ingela Nilsson - Anita Andersson

Mats Broberg - Marit Rangelind

Nils Eriksson - Rolf S6derberg

Ronny Karlsson - Lennart Nilsson
Sven-Olof Onnesson - Britt-Mari Onneson
Per Nilsson - Lars Broman

Bertil Hansson - Lone Stolt

Lars Bernhardt - Einar J6nsson

Jorgen Andersson - Anders Ingels
Emma Karlsson - Lars Forsberg

Jan Glucksman - Gabriella Jénsson
Carina Norberg - Maud Carlsson

Olle Johansson - Leif Geremyr

Marie Cederkrok - Malgorzata Wesolowska
Maria Andreasson - Tommy Johansson
Marito Karlsson - Sveinn Bjarman
Bengt Bengtsson - Géran Fransson
Roland Persson - Leif Grund

Sune Good - Michael Malmén

Gunilla Wiklund - Ingemar Ahlgren
Inger Wiklander - Morgan Wiklander
N-G Nilsson - Mats Lundquist

Tommy Storm - Eva Brantingson
Daniel Carlsson - Birgitta Halvarsson
Ludvig Ericsson - Ove Olsson

Osten Andersson - Jan Andersson
Gosta Enqvist - Gerry Lindh

Kjell Karlsson - Doris Helmersdotter
Sven-Inge Sandell - Ove Gustafson
Gosta Kron - Jim Nilsson

Margit Bauer - Agneta Aicardi-Holmstrom
Per Jansson - Anna-Karin Mattsson
Susanne Levin - Géran Nilsson

Roger Magnusson - Britt Magnusson
Bengt Goransson - Kjell Gustavsson
Rolf Larsson - Eva Wilander

Bent Castella - Evert Johansson

Yngve Jarl - Ingemar Martensson
Roland Schilling - Carina Sundén
Torbjorn Utterstrom - Lennart Andersson
Leif Andersson - Maths Mattsson

UIf Wilkenson - Christer Roos

Ingemar Andersson - Barbro Andersson
Bertil Krantz - Annika Krantz

Lars Einarsson - Ann-Britt Gunnarsson
Sven Edlund - Bjoérn Magnusson

Rune Félth - Erik Tornvall

Sverker Skéld - Gunnar Andersson
Lennart Nordberg - Maud Brink

Maud Kylinger - Gunnar Bostrom
Fredrik Larsson - Stig-Ake Ifrig

Anders Hellstrom - Birger Rapp

MID

19364
875
1444
5369
80288
11137
4882
9549
5846
7398
84676
27765
11369
14996
9540
8477
92781
33275
6337
908
4866
2792
44086
41322
61999
84477
9525
53653
11997
13441
78428
5791
1201
1079
11966
11401
31547
10902
31760
6750
18084
22136
58290
12216
60040
30273
40103
61184
15214
11264
40586
235
41944
3468
21466
14393
82498
58898
11742
61919
23773
1429
50145
39509
57189
53421
23121
36408
1172
92483
94251
31137
9521
9905
36123
23753
88744
33860
35764
10681
93912
13321
31298
58289
18600

14139
880
18646
2607
28262
6
13338
5370
19690
945
944
11362
14022
2684
15068
57160
9632
33276
11230
916
14984
39173
86495
13261
49897
43656
9545
56508

Klubb

Raéttviks BS - BK S:t Erik
Véxjobridgen

Motala Bridgeallians

Luled BK

Véxjobridgen
Uppsalabridgen

Luled BK

Luled BK

Uppsalabridgen - Sigtuna BS
Vaxjobridgen

Véxjobridgen

Malmo BK

Luled BK

Finnskoga BS

Skellefted BK

Boden-Savast BS - Luled BK
Laholms BK

Laholms BK

Malmo BK - Bridgeklubben 2 Kléver
Véxjobridgen

Karlstads BK
Uppsalabridgen - PBF Uppsala
Hids BK - BK Falkenberg
Luled BK

Finnskoga BS

Véxjobridgen

Skellefted BK

Luled BK

BK Falkenberg

Véaxjobridgen

Raéttviks BS

Malmd BK

Filbyter Bridge

BK Falkenberg

Finnskoga BS

Vaddo BK

BK Falkenberg

BK Falkenberg

Vaddo BK

Malmo BK

BK Falkenberg

BK Tre Sang, Helsingborg - LUCK
Luled BK

Malmd BK

Uppsalabridgen

BK Falkenberg

Filbyter Bridge

Laholms BK

Uppsalabridgen
Vaxjobridgen

PBF Uppsala

Mora BK

Rattviks BS

Alingsas BS

Skellefted BK

Norrtélje BS - Vaddo BK
Finnskoga BS

BK Falkenberg

PBF Uppsala - Uppsalabridgen
Skellefted BK

BK Falkenberg - Atrans BK
Filbyter Bridge - Ljungsbro BK
Vaddo BK

Laholms BK - Vastra Bjare BK
Finnskoga BS

Malmo BK - Ystads BS
Vaddo BK

Véaxjobridgen

Ljungsbro BK

Ljungsbro BK

Malmd BK

PBF Uppsala - Uppsalabridgen
Skellefted BK

Vaddo BK

Réttviks BS

BK Falkenberg

Véxjobridgen

Véaxjobridgen

PBF Uppsala

Vastra Bjare BK

Malmo BK

Laholms BK

Filbyter Bridge

Luled BK

BK Falkenberg
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86 H6 1414.0 46.76 Ulla Norman - Karin Hellsten 40394 31607 Luled BK
87 K2 1403.0 46.40 Eva Skoglund - Gunnar Skoglund 87656 87658 Vaddo BK
88 17 1398.5 46.25 lldiko Lang - Ulla Linse 28328 27725 Malmo BK
89 E2 1398.0 46.23 Christer Toreheim - Kent Persson 46238 54551 Finnskoga BS
89 D11 1398.0 46.23 Rolf Claesson - Hans Ohlsson 25647 84257 BK Falkenberg
91 B13 1397.0 46.20 Sussie Karlsson - Jan-Olof Hjelmberg 81931 39923 Vaxjobridgen
92 B9 1394.2 46.10 Ingvar Andersson - Stig-E Bengtsson - 22961 Vaxjobridgen
93 H9 1388.0 45.90 Inger Lundstrom - Per Norberg 94160 20066 Luled BK
94 G7 1385.0 45.80 Agneta Nilsson - Bertil Andersson 29389 11916 Ljungsbro BK - Filbyter Bridge
95 B10 13615 45.02 Sonia Carlson - Inger Wisme 19757 19781 \Vaxjobridgen
96 A7 1358.9 44.94 Sven-Erik Persson - Ulla Skarberg 13405 15888 Laholms BK
97 Gl 1353.1 44.75 Leif Lyngmo - Lennart Karlsson 85153 1196 Vadstena Bridgeklubb - Filbyter Bridge
97 J4  1353.1 44.75 Sven-Erik Emanuelsson - Mats Wiklund 10424 43330 Rattviks BS
99 H8 1344.0 44.44 Kjell Svensson - Hans Sandberg 5368 48117 Luled BK
100 D18 1322.0 43.72 Gerhard Nilsson - Erling Eliasson 20970 19839 Ulricehamns BK - BK Falkenberg
101 B16 1321.0 43.68 Curt Stark - Irma Stark 86600 86601 Vaxjobridgen
102 D14 1314.0 43.45 Lillemor Bengtsson - Wiking Lindholm 83356 86494 BK Falkenberg
103 J2 1308.6 43.27 Ylva Zackrisson - Barbro Mickols 29423 29420 Réttviks BS
104 E1 1307.0 43.22 Pia Andersson - Getrud Nilsson 46240 46239 Finnskoga BS
105 A9 1305.0 43.15 Lars-Eric Thedeby - Inga-Maj Baath 28669 81079 Laholms BK
106 B21 1304.7 43.15 Eva Lindgren - Gunnel Oscarsson 84100 50490 Véaxjobridgen
107 B15 1302.0 43.06 Rune Karlsson - Thomas Ohlsson 86593 45921 Vaxjobridgen
108 G5 1299.4 4297 Bertil Fredriksson - Siw Karlsson 51050 1963 Filbyter Bridge
109 B18 1293.0 42.76 Ann-Mari Borjesson - Marianne Bengtsson 27220 56806 Vaxjobridgen
110 J10 1287.0 42.56 Karin Samuelsson - Margareta Bohimark 58810 58975 Rattviks BS
111 G6 1284.0 42.46 Sture Mattsson - Ragnar Jansson 1503 1559 Ljungsbro BK - Filbyter Bridge
112 D2 1282.0 42.39 Ritva Andersson - Birgitta Karlsson 13224 31546 BK Falkenberg
113 D5 1274.0 42.13 JanJanson - Lars Warberg 37924 42413 BK Falkenberg
114 11 1261.1 41.70 Cornelia Tiller - Anders Bark 39050 54788 Pri-Bri 1936 - Malmd BK
115 A5 12594 41.65 Goran Johansson - Gunilla Johansson 9624 32115 Laholms BK
116 C1 1246.8 41.23 Gunnel Naswall - Britt-Marie Stenberg 87162 30241 Skellefted BK
117 D4 1243.0 41.10 Stellan Andersson - Janic Yap 2726 55386 BK Falkenberg
118 H12 1223.0 40.44 Ann-Lis Sundelin - Shiler Hussami 48125 48126 Luled BK
119 B8 1208.7 39.97 Loucie Lindborg-Mansson - Eva Engvall 61815 61816 Vaxjobridgen
120 J6 1197.7 39.61 Rogert Deiwall - Monica Hedstréom 23284 46375 BK Dalom - Réttviks BS
121 F2 1191.0 39.38 Britt-Marie Lindberg - Thomas Wagner 31185 92968 PBF Uppsala - Uppsalabridgen
122 K6 1186.0 39.22 Bernd Danner - Ake Thorell 37610 46145 Vaddo BK
123 B14 1139.0 37.67 Arvid Ernér - Svenerik Andersson 48954 45922 Vaxjobridgen
124 I3 1110.5 36.72 Johnny Pettersson - Inger Ekberg 11666 5710 Malmod BK
125 C3 11052 36.55 Karl-Erik Johansson - Britt Ahman 9680 9677  Skellefted BK
126 H14 1053.0 34.82 Lisbet Markgren - Lennart Markgren 56510 56509 Luled BK
127 F7 1052.0 34.79 Bengt-Ake Carlsson - Birgitta Soderlund 34287 31142 PBF Uppsala
128 B17 1037.0 34.29 Hasse Kjellman - Lena Levin 45917 45920 Vaxjobridgen
129 113 1022.2 33.80 Bengt Rickenstedt - Christer Thulin 40213 54198 Malmo BK
130 D17 1019.0 33.70 Birgit Karlsson - Géran Karlsson 15117 90400 BK Falkenberg
131 E6 976.0 32.28 Margareta Linde'n - Erland Crénge 43705 16039 Finnskoga BS
132 F5 907.0 29.99 Agnetha Ohman - Hans Ohman 41574 41544 Uppsalabridgen
133 H5 842.0 27.84 Maria Hallgvist - Hakan Nyman 60441 60442 Luled BK
134 H1 841.0 27.81 Ola Erixon - Kenneth Isaksson 61911 61910 Luled BK
1 & D9432 Bésta kontrakt 2 « D876 Bésta kontrakt 3 & E9 Bésta kontrakt
Nord v DKn2 3vy ND-1-100 Ost v76 44 SD-1-200 Syd v KD87652 5v S =450
Ingen + D75 NS ¢+ ED942 ov + Kn1087
&54 & ¢ v & NT #Kn9 & ¢ v & NT &- & ¢ v & NT
& KKn7 4 865 N7 4876 494 4 Kn103 N39 394 4D1072 4643 N7 7 117 9
v 95 vE84 S7 4876 vD953 vEK82 S393094 vE vKn104 S 7 7 117 9
¢ EK10943 ¢ Kn82 06 9457 ¢+Kn85 +¢K O 104 103 4 +KD93 +654 065252
+D10 #KKn92 V69457 #E1054 #KD632 V 104 103 4 #KD105 #Kn873 V65262
+E10 & EK52 & KKn85
v K10763 vKn104 v93
+6 410763 ¢ E2
*E8763 »87 *E9642
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
C6 C3 3NDO-3 ¥3 500 126.0 0.0| D6 D14 4v V-3 47 150 1260 00| F9 F4 3vyDN+3 &4 830 1260 0.0
D6 D14 4v S= ¢A 420 1240 20| 18 114 4y V-2 v7 100 1240 20(H16 H2 4¢vyDN+1 ¢6 690 1240 2.0
K5 K4 5¢DV-2 vQ 300 1220 40| J2 J4 540-1 &7 50 1200 6.0|/J10 J5 3NDS+1 ¢K 650 1220 4.0
G7 G12 3y S+1 &7 170 1190 70| E6 E2 540-1 &4A 50 1200 6.0| D6 D20 1¢RDS+2vA 630 1200 6.0
F9 F4 3vyS+1 ¢A 170 1190 7.0|B20 B5 4v V-1 47 50 1200 6.0 K5 K4 4vyDN= 46 590 1170 9.0
A3 A6 34 V-3 vQ 150 1150 11.0( 13 111 INO= a2 -90 116.0 10.0| A7 A8 4vDN= ¢4 590 1170 9.0
E5 E4 3NO-3 v6 150 1150 110| G2 G11 44 O= ¢6 -130 106.0 20.0| B9 B16 4y N+2 &7 480 1140 12.0
Bl B12 3v S= ¢K 140 106.0 20.0| B3 B16 14 O+3 &A -130 106.0 20.0| A2 A4 4v N+1 ¢5 450 94.0 32.0
F3 F10 3v N= ¢A 140 106.0 20.0| B4 B18 2# O+2 &A -130 106.0 20.0| B2 B13 4v N+1 46 450 94.0 32.0
J3 J6 2vS+1 ¢A 140 1060 200| C6 C3 2#0+2 &«A -130 106.0 20.0| G2 G11 4v N+1 #3 450 94.0 32.0
C8 Cl1l 3vS= ¢A 140 106.0 20.0| B7 B13 24 O+2 &A -130 106.0 20.0| F3 F10 4v N+1 46 450 94.0 32.0
F8 F5 3v S= ¢A 140 106.0 20.0| G8 G6 3#O+1 &K -130 106.0 20.0| B5 B19 4v N+1 ¢5 450 94.0 32.0
D16 D8 3v S= ¢A 140 1060 20.0| G9 Gl 3#0+1 &A -130 106.0 20.0| E5 E4 4vy N+1 ¢6 450 94.0 32.0
D19 D2 3v S= ¢K 140 106.0 20.0|G10 G5 3#O+1 &A -130 106.0 20.0| H6 H13 4v N+1 ¢5 450 94.0 32.0
G2 G11 4¢ V-2 vQ 100 90.0 36.0| 113 11 24 0O0+2 &4A -130 106.0 20.0| E7 E1 5v N= ¢6 450 94.0 32.0
12 15 4¢ V-2 vQ 100 90.0 36.0| F8 F5 2v O+1 6 -140 950 31.0| F8 F5 4v N+1 ¢4 450 94.0 32.0
B4 B18 4¢ V-2 vJ 100 90.0 36.0|H16 H1 3v V= 4A -140 950 31.0| G8 G6 4y N+1 &7 450 94.0 32.0
D4 D17 4¢ V-2 vQ 100 90.0 36.0( F3 F10 INO+2 #4A -150 88.0 38.0| K8 K3 4y N+1 43 450 94.0 32.0
D7 D9 4¢ V-2 v2 100 90.0 36.0| J3 J6 2#0O0+3 &8 -150 88.0 38.0| D9 D16 4y N+1 4 450 94.0 32.0
18 114 3NO-2 A 100 90.0 36.0( 14 16 3«0+2 &A -150 88.0 38.0|G10 G5 4vy N+1 46 450 94.0 32.0
H11 H6 4¢ V-2 vQ 100 90.0 360 E8 E3 2#0+3 4A -150 88.0 38.0|D11 D18 4y N+1 ¢6 450 94.0 32.0
H15 H2 4¢ V-2 vQ 100 90.0 36.0|/J10 J5 2#0+3 «4A -150 88.0 38.0|F11 F2 4vy N+l +6 450 94.0 32.0
H16 H1 4e V-2 vQ 100 90.0 36.0( B1 B12 3vy V+1 &7 -170 66.0 60.0|D12 D4 4y N+1 #J 450 94.0 32.0
A7 A8 3¢ V-1 v2 50 73.0 530 A2 A4 3vyV+l ¢7 -170 66.0 60.0|H15 H4 4y N+1 #8 450 94.0 32.0
E7 E1 4¢ V-1 vQ 50 73.0 53.0| A3 A6 3vV+l &7 -170 66.0 60.0|D19 D3 4v N+1 46 450 94.0 32.0
F7 F6 4¢ V-1 vQ 50 730 530 C7 C2 2¢v0+2 A -170 66.0 60.0|B21 B20 4v N+1 ¢4 450 94.0 32.0
G8 G6 4¢ V-1 vQ 50 73.0 53.0| D7 D9 2vy O+2 «A -170 66.0 60.0| C8 C2 3NN+1 +6 430 74.0 52.0
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B9 B17 4¢ V-1 vQ 50 73.0 53.0| J7 J8 2vV+2 &J -170 66.0 60.0| C1 C3 4v N= 44 420 60.0 66.0
J10 J5 3¢ V-1 vQ 50 73.0 53.0| C8 C1 3vV+l &7 -170 66.0 60.0| D1 D15 4v N= ¢6 420 60.0 66.0
D18 D10 4¢ V-1 vQ 50 73.0 53.0| K8 K3 3vV+l 47 -170 66.0 60.0| I5 17 4y N= ¢6 420 60.0 66.0
D20 D5 3¢ V-1 vQ 50 73.0 53.0| A9 Al 2vV+2 #J -170 66.0 60.0| E6 E2 4v N= &3 420 60.0 66.0

A2 A4 3vS-1 +A -50 59.0 67.0(B11 B6 3vV+l v7 -170 66.0 600 K6 K2 4v N= ¢4 420 60.0 66.0

B3 B16 2v S-1  +A -50 59.0 67.0(D11 D3 3vV+l A -170 66.0 60.0| K7 K1 4y N= «3 420 60.0 66.0

14 16 3v S-1 +A -50 59.0 67.0[H11 H6 3vV+l &6 -170 66.0 60.0 B8 B14 4y N= ¢4 420 60.0 66.0

K6 K2 3vS-1 +A -50 59.0 67.0(F12 Fl1 2vV+2 #J -170 66.0 60.0( A9 Al 4y N= 46 420 60.0 66.0

H8 H9 34 N-1 2 -50 59.0 67.0(H14 H3 2vV+2 #9 -170 66.0 60.0 H9 H10 4y N= «3 420 60.0 66.0

A9 Al 3vy N-1 +A -50 59.0 67.0[H15 H2 3vV+l1 &6 -170 66.0 60.0(Bl2 B7 4y N= ¢4 420 60.0 66.0

H7 H10 3vS-2 ¢A -100 440 82.0(D16 D8 3v V+l &7 -170 66.0 60.0F12 F1 4y N= 43 420 60.0 66.0

B8 B15 3vS-2 ¢A -100 440 820|D20 D5 3vV+l #J -170 66.0 60.0|D14 D7 4v N= »7 420 60.0 66.0
G9 Gl 4vDS-1 ¢A -100 44.0 82.0(D12 D15 4¢ N-2 vK -200 47.0 79.0|D17 D5 4v N= ¢6 420 60.0 66.0
B10 B19 34 N-2 8 -100 44.0 82.0(D19 D2 3vV+2 #J -200 47.0 79.0| B1 B11 3vy N+2 ¢6 200 41.0 85.0
F11 F2 4vS-2 ¢A -100 440 82.0| K7 K1 3vO+3 #8 -230 440 820| I3 16 2¢ N+3 vJ 200 41.0 85.0
F12 F1 4vS-2 ¢A -100 440 82.0| 12 I5 4v O= aA 420 25.0101.0| J3 J6 3v N+2 &3 200 41.0 85.0
D13 D1 4vS-2 ¢A -100 440 820| D4 D17 4v O = ¢A  -420 25.0101.0| G9 G1 3v N+2 vJ 200 41.0 85.0
H13 H4 3v S-2 ¢A -100 440 82.0| E5 E4 4v V= #J -420 25.0101.0| 19 114 2¢v N+3 v6 200 41.0 85.0
B20 B5 4vS-2 ¢A -100 440 820 K6 K2 4v O= 4A 420 25.0 101.0|H12 H7 2v N+3 ¢4 200 41.0 85.0

J2 J4 3¢ V= 42 -110 23.0 103.0| A7 A8 4v V= 46 -420 25.0 101.0| B4 B17 2v N+2 5 170 26.0 100.0

H5 H12 2¢ V+1 43 -110 23.0103.0| F7 F6 4v V= «J -420 25.0101.0| G7 G12 2¢vy N+2 #J 170 26.0 100.0

E6 E2 2¢ V+1 vQ -110 23.0 1030 G7 G12 4y V= &) 420 25.0101.0| E8 E3 2v N+2 #3 170 26.0 100.0

C7 C2 3¢ V= vQ -110 23.0 103.0| B8 B15 4y V= 46 -420 25.0 101.0|B10 B18 2v N+2 6 170 26.0 100.0

J7 J8 3¢ V= v2 -110 23.0 103.0 H8 H9 4v V= ¢A -420 25.0 101.0| 110 111 3v N+1 43 170 26.0 100.0

K7 K1 3¢ V= vQ -110 23.0 103.0| B9 B17 4v V= ¢A 420 25.0 101.0|D13 D2 3v N+1 6 170 26.0 100.0

E8 E3 2¢ V+1 #4 -110 23.01030( F9 F4 4y V= 47 420 25.0101.0| 113 12 3v N+1 &3 170 26.0 100.0

K8 K3 3¢ V= vQ -110 23.0 103.0( 19 110 4v V= 47 -420 25.0 101.0|H14 H5 3v N+1 &7 170 26.0 100.0
G10 G5 3¢ V= vQ -110 23.0 103.0|(B10 B19 4v V= 47 -420 25.0 101.0|B15 B3 2v N+2 ¢4 170 26.0 100.0
Bll B6 3¢ V= vQ -110 23.0 103.0|F11 F2 4v V= 46 -420 25.0101.0| C7 C4 3v S= 46 140 15.0 111.0
D12 D15 3¢ V= vQ -110 23.0 103.0 (D13 D1 4v V= v7 -420 250 101.0| J7 J8 3v N= «8 140 15.0 111.0
B14 B2 2¢ V+1 vQ -110 23.0 103.0(H13 H4 4v V= ¢A -420 25.0 101.0| D8 D10 2v N= «3 110 12.0 114.0
H14 H3 3¢ V+1 &5 -130 10.0 116.0|B14 B2 4v V= 47 -420 25.0101.0| J2 J4 INV-1 v8 100 10.0 116.0

B7 B13 INO+2 v7 -150 6.0 120.0 (D18 D10 4v V= «J -420 25.0101.0| H1 H3 4y N-1 +6 -50 5.0 121.0

19 110 3¥y S-3 +¢A -150 6.0 1200 K5 K4 4y V+1 97 -450 5.0 121.0| 11 18 3NS-1 ¢+ K -50 5.0 121.0
D11 D3 3vyS-3 ¢A -150 6.0 1200 E7 E1 4v O+1 #J -450 5.0 121.0| A3 A6 4v N-1 46 -50 5.0 121.0
113 11 5vDS-2 ¢A -300 2.0 1240 H5 H12 4y V+2 +9  -480 1.0 125.0 | H8 H11 24 S-1  #K -50 5.0 121.0

I3 111 4vDS-4 +K -800 0.0 126.0 | H7 H10 4v O+2 «A -480 1.0 1250 F7 F6 3NS-4 &K -200 0.0 126.0

Cc4 - 73.0 C4 - 73.0 G4 - 82.6
G4 - 82.6 G4 - 82.6 14 - 63.0

- J1 87.4 - J1 87.4 - C6 65.7
- A5 52.5 - A5 52.5 - A 87.4
- 07 58.3 -7 58.3 - A5 52.5
- B21 54.4 - B21 54.4 - B6 85.3
4 D32 Basta kontrakt 5 « ED8765 Basta kontrakt 6 « D97 Basta kontrakt
Vast v 10942 INTV =-2220 Nord v K43 44 N =620 Ost v 1092 3v S =140
Alla ¢ 872 NS +8 ov ¢+ D73
#965 & ¢ v & NT +D98 & ¢ v & NT #E1042 & ¢ v & NT
« EKn54 & K107 NO30O00O0 « 109 «Kn4 N7 6 6 108 2 K53 «EKn84 N9 79 88
vEDKn3 vK87 S03000 vED1076 v92 S 6 6 6 108 v743 vEKn8 S$97 988
+ K5 ¢ED O 1310131313 ¢ DKn53 ¢ K976 067734 ¢ 954 ¢ Knl1086 046 455
#Knl108 #EK732 V 1310131313 #Kn10 *E7654 V67734 #9875 #D3 V46455
# 986 4 K32 +1062
v 65 v Kn85 v KD65
+ Kn109643 ¢ E1042 ¢ EK2
«D4 #K32 #KKn6
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng

A3 A5 7NV -2 «5 200 1240 2.0| B2 B12 5¢DV-4 A 800 1260 0.0| F4 F11 3NS+1 &9 430 1250 10

A4 A7 TNV -2 v2 200 1240 20| A8 Al 3NS+2 v7 660 1240 20| H7 H14 3NS+1 9 430 1250 1.0
D12 D4 7NV -2 vT 200 1240 20| H1L H5 44 N+1 #A 650 121.0 50| K1 K3 3NN= ¢6 400 116.0 10.0

Cl C3 7/NV-1 v2 100 1050 21.0| H7 H14 44 N+1 ¢9 650 121.0 50| B2 B12 3NS= 9 400 116.0 10.0

D1 D15 7NV-1 v2 100 1050 21.0| 12 19 3NN+ v2 630 1180 80| C2 C4 3NS= &9 400 116.0 10.0

11 18 7NV-1 v2 100 1050 21.0| K1 K3 44 N= v9 620 94.0 32.0| C8 C3 3NN= ¢J 400 116.0 10.0

B4 B17 6NV -1 v2 100 1050 210 A3 A5 44 N= v9 620 940 320 F8 F7 3NS= «9 400 116.0 10.0
G5 G4 7NV-1 vT 100 1050 21.0| B3 B14 44 N= v9 620 94.0 32.0|G10 G6 3NS= 3 400 116.0 10.0

A8 Al 7NV-1 v4 100 1050 21.0| A4 A7 44 N= v9 620 94.0 32.0|D15 D2 3NS= ¢9 400 116.0 10.0

B8 B14 6NV -1 vT 100 1050 21.0| D4 D19 44 N= A 620 94.0 32.0| B9 B15 2NN+3 6 210 108.0 18.0

C8 C2 7NV-1 ¢8 100 105.0 21.0| E4 E8 44 N= A 620 94.0 320| K6 K5 2NS+2 43 180 101.0 25.0

D8 D10 7NV-1 vT 100 1050 21.0| F4 F11 44 N= v6 620 94.0 32.0| K7 K2 INN+3 ¥8 180 1010 25.0

E8 E3 7NV-1 v2 100 1050 21.0| B5 B18 44 N= v9 620 94.0 320| J8 J1 INS+3 5 180 101.0 25.0

F8 F7 7NV-1 9 100 105.0 21.0| D6 D17 4« N= v9 620 94.0 32.0| H9 H12 INS+3 ¢5 180 101.0 25.0

F9 F6 7NV-1 #5 100 105.0 21.0| K6 K5 44 N= v9 620 94.0 32.0|B13 B8 INS+3 49 180 101.0 25.0
G9 G2 7NV-1 v4 100 105.0 21.0| E7 E2 44 N= ¢6 620 940 320|H15 H6 INS+3 ¢4 180 101.0 25.0

H9 H10 7N V-1 v9 100 1050 21.0| K7 K2 44 N= v9 620 94.0 32.0| D1 D5 INS+2 #9 150 80.0 46.0
F10 F5 6NV-1 vT 100 1050 21.0| B9 B15 44 N= v2 620 94.0 32.0| A4 A7 INS+2 #9 150 80.0 46.0
D14 D7 7NV-1 42 100 105.0 21.0|B10 B17 44 N= v2 620 940 320 14 17 2NN+1 +J 150 80.0 46.0

C7 C4 5NO= v4 -660 87.0 39.0|D10 D16 44 N= v9 620 94.0 32.0| K4 K8 INS+2 ¢4 150 80.0 46.0

E7 E1 3NV+2 v4 -660 87.0 39.0( 110 114 44 N= v9 620 94.0 320| I5 11 INN+2 +6 150 80.0 46.0
G10 G6 5NV+1 v4 690 830 43.0{J10 J6 44 N= v9 620 940 320 16 18 2NN+1 +¢J 150 80.0 46.0
B12 B7 3NV+3 v4 690 83.0 430(Fl2 F2 44 N= &A 620 94.0 32.0| AB Al INS+2 9 150 80.0 46.0

D9 D16 6% V= vT -1370 80.0 46.0 (D15 D2 44 N= v9 620 94.0 32.0| D9 D11 INS+2 +9 150 80.0 46.0
B15 B3 6y V= o2 -1430 78.0 48.0|H15 H6 44 N= v7 620 940 320| F9 F6 2NS+1 ¢4 150 80.0 46.0

Bl B1l1 6NV = ¢7 -1440 450 81.0|B16 B4 44 N= &A 620 94.0 32.0|B10 B17 INN+2 6 150 80.0 46.0

F1 F3 6NV= ¢2 -1440 45.0 81.0|B20 B19 44 N= v2 620 940 320(|F10 F5 INN+2 &4A 150 80.0 46.0
Gl G7 6NV= v4 -1440 45.0 81.0(D20 D7 44 N= v9 620 94.0 320|110 114 INS+2 ¢4 150 80.0 46.0

H1 H3 6NV= vT -1440 450 81.0| D1 D5 34 N+2 &A 200 65.0 61.0|D13 D3 INS+2 9 150 80.0 46.0

I3 16 6NO= ¢J -1440 450 81.0| C6 C7 34 N+2 v7 200 65.0 61.0|H13 H8 INS+2 &9 150 80.0 46.0

J3 J5 6NV= v4 -1440 450 810| E6 E5 24 N+3 &A 200 65.0 61.0(D20 D7 INS+2 ¢4 150 80.0 46.0

F4 F11 6NV = «Q -1440 450 810| F9 F6 34 N+2 v9 200 65.0 61.0| E7 E2 2v S+1 &3 140 64.0 62.0

J4 J7 6NV = ¢8 -1440 45.0 81.0|B13 B8 24 N+3 46 200 65.0 61.0| F1 F3 INS+1 5 120 54.0 72.0

B5 B19 6NV = ¢8 -1440 450 81.0|D13 D3 24 N+3 v9 200 65.0 61.0| G1 G7 2NN= 4 120 54.0 72.0
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I5 17 6NV = v4 -1440 450 81.0| E1 E3 34 N+1 v9 170 39.0 87.0| HI H5 INS+1 43 120 54.0 72.0
K5 K4 6NV= vT -1440 450 810 F1 F3 3«4 N+1 v9 170 39.0 87.0( J3 J5 INS+1 &3 120 540 72.0
D6 D20 6NV = v4 -1440 450 81.0| G1 G7 34 N+1 &#A 170 39.0 87.0| J4 J7 2NS= 43 120 540 72.0
H6 H13 6NV = ¢8 -1440 450 810| C2 C4 34 N+1 v9 170 39.0 870| C6 C7 INS+1 ¢4 120 54.0 72.0
K6 K2 6NV = 42 -1440 450 810| J4 J7 24 N+2 v9 170 39.0 87.0( A9 A2 2NN= T 120 540 72.0
K7 K1 6NO= ¢J -1440 450 810| K4 K8 34 N+1 v9 170 39.0 87.0(D10 D16 INS+1 43 120 540 72.0
H8 H1l 6NV = v2 -1440 450 81.0| G5 G4 34 N+1 v9 170 39.0 87.0|F12 F2 INS+1 ¢4 120 54.0 72.0
J8 J1 6NV= vT -1440 450 810 15 11 34« N+1 &#A 170 39.0 870 H2 H4 24 N+1 «A 110 43.0 83.0
K8 K3 6NO= ¢J -1440 450 810| 16 18 24 N+2 v9 170 39.0 87.0(B11 B7 2¢ S+1 43 110 43.0 83.0
B9 B16 6N O = ¢4 -1440 450 810 F8 F7 34 N+1 v9 170 39.0 870 E6 E5 24 O-1 v5 100 39.0 87.0
19 114 6NV = 42 -1440 450 810| J8 J1 24 N+2 v9 170 39.0 870 G9 G2 INO-1 v6 100 39.0 87.0
B10 B18 6NV = 9 -1440 450 81.0| A9 A2 34 N+1 v9 170 39.0 87.0| A3 A5 2&N= ¢T 90 32.0 94.0
110 111 6NV = +8 -1440 450 81.0| D9 D11 24 N+2 v9 170 39.0 87.0| D6 D17 2& N= *4 90 32.0 94.0
D11 D18 6NV = v4 -1440 450 81.0(F10 F5 34 N+1 vA 170 39.0 87.0| G8 G12 INS= 43 90 32.0 94.0
F12 F2 6NV = v2 -1440 450 81.0(H10 H11 34 N+1 v9 170 39.0 870|113 13 INN= +J 90 32.0 94.0
H12 H7 6NV= &5 -1440 450 81.0(B11 B7 34 N+1 +6 170 39.0 87.0(D14 D8 INS= +4 90 32.0 94.0
D13 D2 6NV= vT -1440 450 81.0(H13 H8 34 N+1 v2 170 39.0 87.0( 12 19 3NN-1 +J -50 17.0 109.0
H14 H5 6NV = 6 -1440 450 81.0|D14 D8 34 N+1 v9 170 39.0 87.0( B3 B14 INS-1 *4 -50 17.0 109.0
H15 H4 6NV = ¢4 -1440 450 81.0|H16 H3 24 N+2 ¢4 170 39.0 87.0( D4 D19 3NS-1 *4 -50 17.0 109.0
H16 H2 6NV= vT -1440 450 81.0(D18 D12 34 N+1 &#A 170 39.0 870 E4 E8 2NS-1 & K -50 17.0 109.0
D17 D5 6NV= v4 -1440 450 810 14 17 24 N+1 v9 140 17.0 109.0| G5 G4 24 N-1 +J -50 17.0 109.0
D19 D3 6NO= ¢J -1440 450 81.0(B21 B6 34 N= v2 140 17.0 109.0(J10 J6 4v S-1 *4 -50 17.0 109.0
B21 B20 6NV = v2 -1440 450 810|113 I3 3v V-1 +8 50 14.0 112.0 |[B16 B4 2NN-1 a4 -50 17.0 109.0
B2 B13 6NV+1 T -1470 9.0 117.0| H2 H4 54 N-1 «A  -100 6.0 120.0 |D18 D12 3N N-1 a4 -50 17.0 109.0
G8 G12 6NO+1 +J -1470 9.0 117.0| J3 J5 44 N-1 v9 -100 6.0 120.0 |B20 B19 3N S-1 +5 -50 17.0 109.0
J1I0 J6 6NV +1 &2 -1470 9.0 117.0| C8 C3 44 N-1 v9 -100 6.0 120.0|B21 B6 2N N-1 a4 -50 17.0 109.0
113 12 6NV +1 42 -1470 9.0 117.0| G8 G12 44 N-1 «A  -100 6.0 120.0| E1 E3 3NS-2 +9 -100 3.0 123.0
E5 E4 7NV= a2 -2220 2.0 1240| G9 G2 44 N-1 v9 -100 6.0 120.0 | B5 B18 3N N-2 4 -100 3.0 123.0
E6 E2 7NV= a2 -2220 2.0 1240 | H9 H12 44 N-1 ¢7 -100 6.0 120.0 |H10 H11 3N N-2 +J -100 3.0 123.0
A9 A2 7NV= v2 -2220 2.0 124.0|G10 G6 44 N-1 v9 -100 6.0 120.0 |H16 H3 3N N-2 44  -100 3.0 123.0
- Gl1 62.8 | Bl - 75.6 Bl - 75.6
14 - 63.0 C1 - 52.0 C1 - 52.0
- C6 65.7 - Gl1 62.8 - Gl11 62.8
- J2 54.5 - J2 54.5 - J2 54.5
- A6 76.1 - A6 76.1 - A6 76.1
- B6 85.3| 111 - 69.6 111 - 69.6
7 &« EKKn43 Bésta kontrakt 8 4 Knl106 Bésta kontrakt 9 4 Kn Bésta kontrakt
Syd v 105 ANT V =-630 Vast vK 3NTV =-400 Nord v 8653 34 ND-1-100
Alla 4932 Ingen + Kn9852 ov + D98
#983 & ¢ v & NT #ED75 & ¢ v & NT #EKDKnN8 & ¢ v & NT
4« D975 4 862 N2 3233 « ED8 & K75 N4 4654 4 D953 464 N8 4484
vKKn862 vE4 S23233 vD8 vKn7653 S 44654 vDKn4 vEK972 S 84484
¢ EK ¢ DKn104 09 99 9 10 ¢ EKD106 ¢4 086 7 738 ¢ E103 ¢ KKn42 O49 956
#ED #K642 V 1010101010 K104 #8632 V977729 #1032 %96 V499586
410 49432 « EK10872
v D973 v E10942 v10
+ 8765 +73 4765
#Kn1075 #Kn9 *754
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
Jl J2 3NO-1 4T 100 1180 80| D7 D17 3vyDO-3 &J 500 1260 0.0|F10 F7 3NDV-3 #A 800 126.0 0.0
H2 H6 4e V-1 4A 100 1180 80| C2 C6 4v0O-5 &J 250 1240 2.0|D13 D5 44DS= vQ 590 1240 20
H3 H5 3NO-1 T 100 1180 80| K1 K3 4v V-4 42 200 113.0 13.0| D6 D19 44 S= vQ 420 1220 4.0
K6 K5 5NO-1 v3 100 1180 8.0| B3 B13 4vy V-4 #A 200 1130 13.0| J4 J6 4v O-3 &A 300 1200 6.0
E7 E2 3NV-1 T 100 1180 80| 15 18 4vV-4 4J 200 113.0 13.0| A4 A6 34 S+2 vQ 200 117.0 9.0
F10 F7 4v V-1 A 100 118.0 8.0(D10 D12 4v V-4 «J 200 113.0 13.0(B18 B17 2NV-2 «A 200 1170 9.0
113 14 3NO-1 #7 100 118.0 8.0 |H11l H12 4v V-4 4J 200 113.0 13.0| B1 B20 24 S+2 ¢Q 170 102.0 24.0
D16 D11 4v V-1 4A 100 1180 80|F12 F3 4v0O-4 ¢7 200 113.0 13.0| H2 H8 24 S+2 vQ 170 1020 24.0
B19 B18 4v V-1 4A 100 1180 8.0|D13 D4 4v V-4 45 200 1130 13.0| C4 C6 24 S+2 ¢Q 170 102.0 24.0
D1 D18 2NV +1 «A -150 108.0 18.0|D14 D9 4v V-4 4T 200 1130 13.0| H4 H6 24 S+2 ¢Q 170 102.0 24.0
B4 B15 2NV +2 4A -180 106.0 20.0 (H14 H9 4v V-4 48 200 1130 13.0| B5 B16 34 S+1 ¢A 170 102.0 24.0
Al A2 3NO= #5 -600 86.0 40.0(H16 H4 4v V-4 48 200 1130 13.0| G6 G5 34 S+1 ¢Q 170 102.0 24.0
Bl B21 3NO= 4T -600 86.0 40.0| A1 A2 4y V-3 +8 150 95.0 31.0( 17 13 34S+1 ¢Q 170 102.0 24.0
Gl G12 3NO= 4T -600 86.0 400 B2 B11 3NV-3 46 150 95.0 31.0| A9 A3 34 S+1 vQ 170 102.0 24.0
B2 B11 3NV = A -600 86.0 400 H3 H5 4v V-3 +5 150 95.0 31.0( F9 F8 24 S+2 ¢Q 170 102.0 24.0
A5 A8 3NO= +5 -600 86.0 400 I3 110 4v V-3 +2 150 95.0 31.0(B11 B8 24 S+2 ¢Q 170 102.0 24.0
E6 E5 3NO= #5 -600 86.0 40.0| J4 J6 3v V-3 +5 150 95.0 31.0(H11 H14 34 S+1 vQ 170 102.0 24.0
G6 G5 3NV= ¢+2 -600 86.0 40.0| B6 B20 4v V-3 +5 150 95.0 31.0(B13 B9 24 S+2 ¢Q 170 102.0 24.0
D7 D17 3NO= ¢+6 -600 86.0 40.0( K7 K2 3NV-3 +2 150 95.0 31.0(D20 D9 24 S+2 ¢Q 170 102.0 24.0
I7 19 3NO= T -600 86.0 40.0|F10 F7 4v V-3 «J 150 95.0 31.0(H16 H5 24 S+1 ¢A 140 88.0 38.0
C8 C4 3NO= #)J -600 86.0 40.0| J1 J2 24 S= +A 110 86.0 40.0( A1 A2 24 S= vJ 110 82.0 44.0
A9 A3 3NV= 4K -600 86.0 40.0( B1 B21 3NV-2 «J 100 70.0 56.0( J1 J2 24 S= v4 110 82.0 44.0
B10 B16 3N O = #5 -600 86.0 40.0| G1 G12 3NV-2 +J 100 700 56.0| 16 19 3&N= vA 110 82.0 44.0
D10 D12 3NO= &7 -600 86.0 40.0| E4 E8 4v O-2 A 100 70.0 56.0(F12 F3 24 S= vQ 110 82.0 44.0
Gll G4 3NV= 4A -600 86.0 400 J5 J8 3v V-2 +2 100 70.0 56.0 (D15 D4 24 S= vQ 110 82.0 44.0
H11 H12 3NO= «J -600 86.0 400| 16 12 3NV-2 +5 100 70.0 56.0| C1 C2 2v0O-1 A 100 74.0 52.0
B12 B8 3NV= A -600 86.0 40.0( H8 H15 3NV-2 +2 100 700 56.0( G2 G8 3v O-1 A 100 74.0 52.0
H14 H9 3NO= 4T -600 86.0 400 A9 A3 3NV-2 +5 100 70.0 56.0(G10 G7 3v O-1 A 100 74.0 52.0
D15 D3 3NO= +8 -600 86.0 400 F9 F8 3NV-2 +J 100 70.0 56.0| E1 E6 2& N= vA 90 70.0 56.0
D19 D5 3NO= 7 -600 86.0 40.0(B10 B16 3NV-2 «7 100 700 56.0( E2 E4 2NN-1 *2 -50 62.0 64.0
E1l E3 4v V= oK -620 620 64.0(G10 G7 3NV-2 +2 100 70.0 56.0( C3 C7 24 N-1 vQ -50 62.0 64.0
F5 F1 4v V= 4A -620 620 64.0(F11 F6 3NV-2 +5 100 70.0 56.0( 14 111 24 S-1 vQ -50 62.0 64.0
J5 J8 4v V= oA -620 620 64.0| 114 111 3NV-2 5 100 700 56.0( E7 E3 34 S-1 *A -50 62.0 64.0
G10 G7 4v V= aA -620 62.0 64.0 (D16 D11 3NV-2 +J 100 70.0 56.0( K7 K3 34 S-1 vQ -50 62.0 64.0
D13 D4 4v V= 4A -620 620 64.0(B17 B5 4v V-2 +2 100 70.0 56.0( H9 H1l 34 S-1 v4 -50 62.0 64.0
H1 H7 3NO+1 &5 -630 310 95.0(D19 D5 3NV-2 +8 100 70.0 56.0 (G11 G4 4# N-1 vA -50 62.0 64.0
K1 K3 3NV+1 &K -630 310 950( E1 E3 4v V-1 «A 50 43.0 83.0| 11 12 3¢ S-2 vQ -100 45.0 81.0
C2 C6 3NO+1 +8 -630 310 950| A4 A6 3NV-1 vK 50 43.0 83.0| D2 D18 34 S-2 vQ -100 45.0 81.0
D2 D6 3NV+l1 #4A -630 310 950 B4 B15 2NV-1 5 50 43.0 83.0| D3 D7 34 S-2 vQ -100 45.0 81.0
F2 F4 3NV+l1 3 -630 31.0 95.0| K4 K8 3NV-1 +2 50 43.0 83.0| J5 J8 34 S-2 vQ -100 45.0 81.0
G2 G8 3NO+1 &7 -630 31.0 95.0| A5 A8 3NV-1 4T 50 43.0 83.0| E8 E5 2NN-2 vA -100 45.0 81.0
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B3 B13 3NO+1 ¢3 -630 310 950| E6 E5 4vO-1 ¢3 50 430 830( 18 110 44aDS-1 vQ -100 450 810
I3 110 3NV+1 43 -630 31.0 950| C7 C1 3NV-1 &7 50 43.0 83.0(F11 F6 4# N-2 vA -100 450 810
E4 E8 3NV+l 43 -630 310 950 E7 E2 2NV-1 ¢+2 50 430 830113 |5 24 S-2 vQ -100 450 810
J4 J6 3NO+1 &5 -630 31.0 95.0| 7 19 24 V-1 vK 50 43.0 83.0(D14 D10 34 S-2 vQ -100 450 810
K4 K8 3NO+1 47 -630 31.0 95.0(B12 B8 3NV-1 ¢2 50 43.0 83.0|H15 H10 34 S-2 vQ -100 450 810
I5 18 3NO+1 6 -630 31.0 95.0|D15 D3 3NO-1 v2 50 430 830(| K1 K6 2v O= K -110 32.0 94.0
B6 B20 3BNO+1 4T -630 31.0 95.0(B19 B18 3NV-1 ¢5 50 430 830( F2 F4 2vO= «4 -110 32.0 94.0
16 12 3NO+1 #5 -630 31.0 950| G2 G8 1¢ V= 46 -70  30.0 96.0|B15 B10 2v O = A -110 32.0 94.0
C7 C1 3NO+1 #J -630 31.0 950| G6 G5 2NV= ¢2 -120 26.0 100.0| G1 G12 3y O= A -140 20.0 106.0
K7 K2 3NV+1 4K -630 310 950| K6 K5 2NV= 5 -120 26.0 100.0| K2 K4 3y O= A -140 20.0 106.0
D8 D20 3NV +l1 43 -630 31.0 95.0(H10 H13 2NV = ¢5 -120 26.0 100.0| H3 H7 3v O = 4K -140 20.0 106.0
H8 H15 3NO+1 8 -630 310 95.0( D1 D18 1¢ V+3 vK -130 22.0 104.0| B4 B14 3v O= A -140 20.0 106.0
F9 F8 3NV+l1 &K -630 310 950(B14 B9 2NV+1 &5 -150 20.0 106.0( B7 B21 3v O= A -140 20.0 106.0
H10 H13 3NV+1 &4A -630 31.0 950| H2 H6 2¢DV+1 ¢2 -280 18.0 108.0| K8 K5 3v O= A -140 20.0 106.0
J10 J7 3NO+1 &5 -630 310 950| HL H7 3NV= +8 -400 9.0 117.0|J10 J7 2v O+1 4A -140 20.0 106.0
F12 F3 3NV+1 &4A -630 31.0 950| D2 D6 3NV= +8 -400 9.0 117.0 |H12 H13 3v O = A -140 20.0 106.0
D14 D9 3NV+1 4 -630 31.0 950| F2 F4 3NV= ¢5  -400 9.0 117.0|D17 D8 2vy O+1 &K -140 20.0 106.0
114 111 3NV+1 &A -630 310 950 C8 C4 3NV= 4J  -400 9.0 117.0| F5 F1 44 N-3 vA -150 7.0 119.0
H16 H4 3NV+1 «4A -630 31.0 95.0| D8 D20 3NV = ¢2  -400 9.0 117.0| B6 B19 44 S-3 vQ -150 7.0 119.0
B17 B5 3NO+1 &5 -630 310 95.0(J10 J7 3NV= &5  -400 9.0 117.0 |D11 D1 5# N-3 vA -150 7.0 119.0
A4 A6 3NV+2 44 -660 2.0 1240(G11 G4 3NV= ¢5  -400 9.0 117.0 |D16 D12 44 S-3 vQ -150 7.0 119.0
F11 F6 3NV+2 &K -660 2.0 1240|113 14 3NV = ¢2  -400 9.0 117.0| B3 B12 3y O+1 &A -170 2.0 124.0
B14 B9 3NV+2 #&A -660 2.0 1240 F5 F1 3NV+1 ¢5 -430 0.0 126.0| A5 A8 44DN-2 vA -300 0.0 126.0
C3 - 46.1 C3 - 46.1 B2 - 80.9
G9 - 71.9 G9 - 71.9 C8 - 61.8
- J3 61.5 - J3 61.5| G9 - 71.9
- A7 56.6 - A7 56.6 - J3 61.5
- 52.5 -1 52.5 - A7 56.6
- B7 60.5 - B7 60.5 - 114 72.0
10 4 EKKn974 Basta kontrakt 11 4 E764 Basta kontrakt 12 a4 Basta kontrakt
Ost v 109 4v O =-620 Syd vE32 ANT S =430 Vast vD1084 ANT V =-430
Alla + E83 Ingen ¢ 842 NS + EKn942
#92 & ¢ v & NT #Kn32 & ¢ v & NT #K73 & ¢ v & NT
43 4 D65 N7 3374 41083 & Kn952 N 118 6 9 10 4 ED1096 #4K3 N3 4433
vEDKn652 v874 S73374 vKD1074 vKn95 S 118 6 9 10 v K62 v EKn3 S 34433
+ K107 ¢ DKn52 06 9 106 8 ¢ EKn109 ¢ 763 0256 32 ¢+K ¢ D10653 O 108 9 1010
*E54 «D103 vV 6 9 106 8 »8 2975 V25632 #EKN82 %654 V 108 9 1010
#1082 «KD & Kn8752
v K3 v 86 v 975
¢ 964 + KD5 + 87
#KKn876 #EKD1064 «D109
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
B15 B10 4vDV-2 #4A 500 1260 00| F1 F7 3NN+3 42 490 1260 0.0(D13 D6 6NDO-4 %9 800 1260 0.0
H2 H8 3v V-2 4A 200 1240 20| K1 K6 3NN+2 42 460 1170 9.0| B5 B15 3NV-2 ¢2 100 1240 20
B5 B16 34 N= v8 140 1200 6.0 A2 A3 3NN+2 ¢5 460 1170 90| J5 J7 3NO-1 +8 50 1200 6.0
K8 K5 24 N+1 ¢Q 140 1200 6.0 12 13 3NN+2 ¢5 460 1170 90| F6 F2 3NO-1 45 50 1200 6.0
H16 H5 34 N= v4 140 1200 6.0 F3 F5 3NN+2 45 460 1170 9.0 (H13 H14 3NV-1 v4 50 1200 6.0
El E6 3v V-1 K 100 98.0 28.0| J5 J7 3NN+2 ¢5 460 1170 9.0| E1 E6 2¢ N-1 vA -100 116.0 10.0
F1 F7 4v V-1 A 100 98.0 280| A6 Al 3NN+2 v9 460 117.0 9.0| B2 B21 2NV = v8 -120 1140 120
A2 A3 3v V-1 «K 100 98.0 280| G9 G4 3NN+2 ¢5 460 1170 9.0| K1 K6 24 V+1 ¢A -140 109.0 17.0
H3 H7 3v V-1 K 100 98.0 28.0|H10 H2 3NN+2 #9 460 1170 9.0| 12 I3 24 V+1 ¢4 -140 109.0 17.0
C4 C6 4v V-1 A 100 98.0 28.0| B1 B19 3NN+1 v9 430 93.0 330| F3 F5 24 V+1 8 -140 109.0 17.0
H4 H6 4v V-1 A 100 98.0 280| C2 C3 3NN+1 vJ 430 93.0 33.0| C4 C1 24V+1 ¢4 -140 109.0 17.0
14 111 4v V-1 A 100 98.0 280 H3 H9 3NN+1 ¢5 430 93.0 33.0| B4 B13 INO+2 &T -150 103.0 23.0
A5 A7 4v V-1 4K 100 98.0 280 A5 A7 3NN+1 vJ 430 93.0 33.0| C8 C6 2NO+1 #Q -150 103.0 23.0
A6 Al 3v V-1 «K 100 98.0 28.0| B5 B15 3NN+1 v5 430 93.0 330|113 16 14 V+3 ¢2 -170 100.0 26.0
A9 A4 3v V-1 K 100 98.0 28.0| J6 J1 3NN+1 ¢5 430 93.0 33.0| B3 B11 2NV+2 ¢9 -180 97.0 29.0
G10 G8 4v V-1 A 100 98.0 28.0| K7 K3 3NN+1 vJ 430 93.0 330| H3 H9 INO+3 ¢9 -180 97.0 29.0
Bi1l B8 4v V-1 A 100 98.0 280 A9 A4 3NN+1 vJ 430 93.0 330| C2 C3 2NO+3 ¢9 -210 94.0 32.0
D11 D1 4v V-1 A 100 98.0 28.0(D10 D20 3NN+1 vJ 430 93.0 330| F1 F7 3NV= v8 -400 740 520
Gll G5 4v V-1 A 100 98.0 28.0|G10 G8 3NN+1 vJ 430 93.0 33.0| H1 H11 3NO= 9 -400 74.0 52.0
H12 H13 4v V-1 A 100 98.0 28.0(B12 B9 3NN+1 vJ 430 93.0 33.0| E2 E4 3NV= v4 -400 740 520
B13 B9 4v V-1 A 100 98.0 28.0|G12 G2 3NN+1 v5 430 93.0 33.0| J2 J3 3NO= 9 -400 74.0 52.0
D13 D5 4v V-1 A 100 98.0 28.0 (H13 H14 3NS+1 vK 430 93.0 33.0| A6 Al 3NV= v4 400 740 520
D15 D4 4v V-1 K 100 98.0 28.0(D14 D11 3NS+1 v4 430 93.0 33.0| E7 E3 3NO= ¢8 -400 74.0 52.0
B18 B17 4v V-1 A 100 98.0 28.0(D16 D1 3NN+1 vJ 430 93.0 33.0| K7 K3 3NV= v4 400 740 520
11 12 24 N-1 v4 -100 73.0 53.0(D19 D7 3NN+l ¥5 430 93.0 33.0| 19 111 3NO= 42 -400 740 52.0
B4 B14 24 N-1 v7 -100 73.0 53.0| B2 B21 5#S+1 ¢A 420 74.0 52.0|D10 D20 3NV = 49 -400 74.0 52.0
F6 F2 34 N-1 v4 -100 73.0 530 E7 E3 5#S+1 ¢A 420 740 52.0|G10 G8 3NO= +8 -400 74.0 52.0
16 19 34 N-1 v5 -100 730 530(F10 F9 5#S+1 vK 420 740 52.0|J10 J8 3NO= 42 -400 740 52.0
E7 E3 24 N-1 v8 -100 73.0 53.0| B3 B11 3NN= vJ 400 63.0 63.0|F11 F8 3NO= ¢7 -400 74.0 52.0
H9 H1 34 N-1 v4 -100 73.0 53.0| B4 B13 54 S= vK 400 63.0 63.0|B12 B9 3NO= +8 -400 74.0 52.0
F3 F5 3v V= aA -140 640 62.0| E8 E5 5#S= ¢A 400 63.0 63.0|D12 D2 3NO= +8 -400 74.0 52.0
B6 B19 3v V= 4A -140 640 62.0| K8 K5 5#S= vK 400 63.0 63.0|F12 F4 3NO= v9 -400 740 520
F12 F4 3v O= 4A -140 640 620|F11 F8 3NN= #6 400 63.0 63.0|B14 B10 3NO= ¢7 -400 740 52.0
J2 J3 2vyV+2 «A -170 57.0 69.0|G1ll G5 5& S= vK 400 63.0 63.0|D15 D5 3NO= +8 -400 74.0 52.0
B3 B12 3vV+l1 4A -170 57.0 69.0(D12 D2 5&S= vK 400 63.0 63.0|/D16 D1 3NO= ¢8 -400 74.0 52.0
E8 E5 3vV+l &A -170 57.0 69.0(H16 H6 3NS= vK 400 63.0 63.0|D19 D7 3NO= +8 -400 74.0 52.0
Gl2 G2 3vyV+l A -170 57.0 69.0| E1 E6 1#4S+5 +A 170 52.0 74.0|G1l1 G5 44 V= v4 420 53.0 73.0
Cl C2 34 N-2 v7 -200 440 820| E2 E4 3#S+3 ¢A 170 52.0 74.0|B17 B16 44 V= v4 420 53.0 73.0
C3 C7 34 N-2 v8 -200 440 82.0(D13 D6 4#S+2 vK 170 52.0 740| A2 A3 3NO+1 ¥5 -430 37.0 89.0
J5 J7 34 N-2 v4 200 440 820| K2 K4 3#S+2 vK 150 39.0 87.0| K2 K4 3NO+1 &7 -430 37.0 89.0
J6 J1 44DN-1 v4 -200 440 820| C4 Cl1 3#S+2 vK 150 390 87.0| D4 D8 3NO+1 8 -430 37.0 89.0
K7 K3 34 N-2 v4 -200 440 820| H5 H7 3#S+2 vK 150 39.0 870| H4 H8 3NO+1 9 -430 37.0 89.0
G9 G4 34 N-2 v4 -200 440 820| B7 B20 4# S+1 vK 150 39.0 87.0| G7 G6 3NV+1 2 -430 37.0 89.0
F11 F8 34 N-2 v8 -200 440 820| G7 G6 3#S+2 vK 150 39.0 87.0| K8 K5 3NO+1 8 -430 37.0 89.0
H11 H14 34 N-2 v7 -200 440 820 17 110 4#S+1 vK 150 39.0 870 A9 A4 3NO+1 4 -430 37.0 89.0
H15 H10 34 N-2 ¢Q -200 44.0 82.0| 19 111 3#S+2 vK 150 39.0 87.0| G9 G4 3NO+1 8 -430 37.0 89.0
D2 D18 44 N-3 v8 -300 31.0 95.0(B14 B10 3#S+2 &8 150 39.0 87.0|H10 H2 3NO+1 T -430 37.0 89.0
J10 J8 34 N-3 v7 -300 310 950(|D15 D5 2#S+3 vK 150 39.0 87.0|G12 G2 3NO+1 &2 -430 37.0 89.0
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D16 D12 44 N-3 v8 -300 31.0 95.0(B17 B16 3#S+2 +J 150 39.0 87.0|H12 H15 3NO+1 7 -430 37.0 89.0
D20 D9 44 N-3 v4 300 31.0 95.0(J10 J8 3&4S+1 vK 130 24.0 102.0 (D14 D11 3NO+1 8 -430 37.0 89.0
G7 G6 44 N-4 v4 -400 25.0 101.0 ([H12 H15 34 S+1 vK 130 24.0 102.0|H16 H6 3NV+1 ¢2 -430 37.0 89.0
17 13 44 N-4 v8 -400 25.0101.0( 113 16 3#S+1 vK 130 24.0 102.0|D18 D3 3NO+1 8 -430 37.0 89.0
F10 F9 34DN-2 ¢Q -500 21.0105.0(B18 B6 3#S+1 vK 130 24.0 102.0| A5 A7 3NO+2 +8 -460 18.0 108.0
113 15 34DN-2 ¥4 -500 21.0105.0|D18 D3 3#S+1 vK 130 24.0 1020| H5 H7 3NO+2 9 -460 18.0 108.0
Bl B20 4v V= K -620 13.0 113.0| H1 H1l1 5&S-1 vK -50 9.0 117.0| 17 110 3NO+2 ¢8 -460 18.0 108.0
K1 K6 4v V= 4K -620 13.0 113.0| 11 114 54 S-1 vK -50 9.0 117.0| 18 14 3NO+2 +8 -460 18.0 108.0
K2 K4 4v V= A -620 13.0 1130| J2 J3 5#S-1 48 -50 9.0 117.0|D17 D9 3NO+2 +7 -460 18.0 108.0
D3 D7 4v V= 4A -620 13.0 113.0| D4 D8 6N N-1 v6 -50 9.0 117.0| E8 E5 3NO+3 42 -490 12.0 114.0
B7 B21 4v V= 4A -620 13.0 113.0| H4 H8 5&S-1 vK -50 9.0 117.0| J6 J1 2¢DN-3 &K -800 10.0 116.0
D14 D10 4v V= 4A -620 13.0 113.0| F6 F2 5#S-1 vK -50 9.0 117.0| 11 114 2¢DN-4 &K -1100 6.0 120.0
E2 E4 4vV+l #A -650 5.0 121.0| C8 C6 6#S-1 vK -50 9.0 117.0|F10 F9 2¢DN-4 4K -1100 6.0 120.0
D17 D8 4v V+1 &K -650 5.0 121.0| 18 14 2¢ S-1 vK -50 9.0 117.0|B18 B6 2¢DN-4 4K -1100 6.0 120.0
D6 D19 44aDN-3 ¥3  -800 2.0 1240 |F12 F4 64 S-1 vK -50 9.0 117.0| B7 B20 14RDV +3#3 -1120 2.0 124.0
I8 110 44DN-4 ¢Q -1100 0.0 126.0 |D17 D9 5# S-1 vK -50 9.0 117.0| B1 B19 2¢DN-5 4K -1400 0.0 126.0
B2 - 80.9 - G1 56.4 - Gl 56.4
- Gl 56.4 - C7 64.7 - C7 64.7
Cc8 - 61.8 15 - 70.7 15 - 70.7
- J4 56.4| B8 - 50.4 B8 - 50.4
- A8 68.7 - J4 56.4 - J4 56.4
- 114 72.0 - A8 68.7 - A8 68.7
13 + 105 Basta kontrakt 14 4 K3 Basta kontrakt 15 432 Basta kontrakt
Nord vE8 6NT N =1440 Ost vD1076 INTN =90 Syd v KDKn10 4¢ S =130
Alla + KDKn1074 Ingen + EK82 NS 49765
+D84 & ¢ v & NT *K107 & ¢ v & NT #K109 & ¢ v & NT
4 Kn764 & ED983 N 12128 7 12 4 DKn75 4864 N6 7 767 «ED94  4K1087 N 9 106 5 8
vKn42  v109653 S 12128 7 12 v 83 v EKKn9 S6 7766 vE98654 v73 S 9 106 5 8
4832 ¢ 96 000560 +Kn64 ¢ D107 076576 + Kn3 + K8 043774
#0952 &Kn V00560 #9854  #EKn2 V76¢67F6 «8 #D7542 V42774
& K2 4 E1092 & Kn65
vKD7 v 542 v2
¢+ ES5 4953 + ED1042
#EK10763 #D63 #EKNn63
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
19 I5 6NS+1 v2 1470 1250 10| 16 11 2NO-4 5 200 126.0 00| C8 Cl1 4vDV-5 43 1100 1260 0.0
H16 H7 6NS+1 v2 1470 1250 10| B6 B17 INN+2 A 150 121.0 5.0 114 I3 5¢ S= «8 600 1240 20
D1 D3 6NS= 47 1440 1120 140|F12 F5 29y O-3 T 150 121.0 5.0| J1 J10 3NDO-3 ¢2 500 1220 4.0
J1 J10 6NS= 44 1440 1120 140|H13 H1 INN+2 vA 150 1210 50| F4 F6 3vDV-2 vK 300 1140 120
J3 J4 6NS= &4 1440 1120 140(B19 B7 INO-3 42 150 121.0 50| C7 C2 3vyDV-2 vK 300 1140 120
D7 D13 6NN = 46 1440 1120 14.0|B16 B15 2NN-= vA 120 116.0 100| F7 F3 3vyDV-2 42 300 114.0 120
E7 E4 6NS= 4 1440 1120 140| A3 A4 INDO-1 2 100 111.0 150| G8 G7 3vDV-2 ¢7 300 1140 120
K7 K4 6NS= 46 1440 1120 140| C6 Cl INO-2 42 100 1110 150|110 16 3vDV-2 9 300 1140 120
G9 G5 6NS= &4 1440 1120 14.0| 18 111 24 V-2 ¢A 100 1110 150|H16 H8 3vDV-2 ¢K 300 114.0 12.0
D11 D20 6N S= 44 1440 1120 140|H11 H3 24DV-1 ¢A 100 111.0 15.0|B20 B8 3vyDV-2 ¢6 300 1140 120
Gll G6 6NS= 46 1440 1120 140| E2 E1 INN= #2 90 1030 23.0| H3 H13 INN+5 7 240 106.0 20.0
B13 B10 6N S= &4 1440 1120 140| K2 K1 INN= vK 90 103.0 23.0| E2 E1 44 O-4 v2 200 102.0 24.0
D16 D2 6NS= 46 1440 1120 140| G9 G5 INN= vA 90 103.0 23.0(D13 D8 44 O-4 ¢2 200 102.0 24.0
E2 E1 6¢ N+1 #J 1390 98.0 28.0( 114 12 2¢ N= vA 90 103.0 23.0(D18 D5 4s V-4 vK 200 102.0 24.0
A3 A4 64 N+1 &J 1390 98.0 280 F1 F9 INO-1 42 50 85.0 410 F1 F9 INN+3 ¢7 180 98.0 28.0
G8 G7 64S+1 +8 1390 98.0 28.0( J1 J10 INO-1 «9 50 85.0 41.0| K2 K1 34 V-3 ¢6 150 90.0 36.0
E3 E5 6¢ N= & A 1370 85.0 410 F2 F8 INO-1 +3 50 85.0 410 K3 K5 2¢ S+3 vA 150 90.0 36.0
13 14 66 N= & A 1370 85.0 410 K3 K5 INO-1 42 50 85.0 41.0( 14 15 3¢ S+2 vA 150 90.0 36.0
K3 K5 6¢ N= «A 1370 85.0 410( B4 B12 24 O-1 #3 50 85.0 410 C6 C3 34 V-3 42 150 90.0 36.0
B5 B14 6# S= 4 1370 85.0 410 F4 F6 INO-1 9 50 85.0 41.0( D9 D19 INN+2 &2 150 90.0 36.0
A6 A8 6& S = 46 1370 85.0 410 G4 G2 INO-1 T 50 85.0 41.0|Fl11 F10 2¢ S+3 &8 150 90.0 36.0
B6 B17 6% S= 44 1370 85.0 410( H4 H10 240-1 9 50 85.0 410111 11 34 O-3 +6 150 90.0 36.0
H6 H8 6# S = «J 1370 85.0 41.0| B5 B14 INO-1 42 50 85.0 41.0| D1 D14 3¢ S+1 &8 130 75.0 51.0
A7 A2 6% S-= 46 1370 85.0 41.0| J6 J8 INO-1 3 50 85.0 41.0| B5 B13 44 S= vA 130 75.0 51.0
H13 H1 64 N= 4 A 1370 85.0 410( J7 J2 INO-1 2 50 85.0 410 A7 A2 44 S= 8 130 75.0 51.0
114 12 64 N= & A 1370 85.0 41.0( B8 B21 3NO-1 42 50 85.0 41.0( B7 B18 44 S= vA 130 75.0 51.0
D5 D9 3NS+4 «J 720 71.0 55.0(F11 F10 INO-1 42 50 85.0 41.0( J7 J2 2¢ S+2 49 130 75.0 51.0
C6 Cl 3NS+4 47 720 710 550( 113 17 INO-1 «9 50 85.0 410 G9 G5 3¢ S+1 #8 130 75.0 51.0
D8 D19 3NS+4 +2 720 710 550( D1 D3 2NN-1 vA -50 56.0 70.0|G11 G6 3¢ S+1 vA 130 75.0 51.0
D14 D12 3NS+4 vJ 720 710 550( G1 G10 2NN-1 vA -50 56.0 70.0(D16 D3 3¢ S+1 49 130 75.0 51.0
G1 G10 3NS+3 #4 690 52.0 740| B2 B20 2v S-1 +Q -50 56.0 70.0| H7 H9 2NN-= 4 120 65.0 61.0
B2 B20 3NS+3 44 690 52.0 74.0| H2 H12 24 S-1 v8 -50 56.0 70.0(H15 H1 INN+1 44 120 65.0 61.0
G4 G2 3NS+3 46 690 520 740 E6 E8 2¢ N-1 vA -50 56.0 70.0| G1 G10 3¢ S= vA 110 58.0 68.0
F7 F3 3NS+3 #4 690 52.0 74.0| D7 D13 2v S-1 +Q -50 56.0 700 A3 A4 3¢ S= 8 110 58.0 68.0
J7 J2 3NS+3 46 690 520 740 E7 E4 2NN-1 v9 -50 56.0 70.0| G4 G2 2¢ S+1 &8 110 58.0 68.0
B8 B21 3NS+3 47 690 520 740| K7 K4 2v N-1 *2 -50 56.0 70.0|(F12 F5 3¢ S= A 110 58.0 68.0
I8 111 3NS+3 46 690 52.0 740 A9 A5 2¢ N-1 vK -50 56.0 70.0 (D20 D12 3¢ S= 8 110 58.0 68.0
A9 A5 3NS+3 44 690 52.0 74.0( B9 B1l 2NN-1 vA -50 56.0 700 F2 F8 3v V-2 «9 100 43.0 83.0
F11 F10 3NS+3 46 690 520 740( 19 15 24 S-1 v8 -50 56.0 70.0| B3 B21 3v V-2 +5 100 43.0 83.0
H11 H3 3NS+3 «4 690 520 740(Gl1 G6 2#S-1 +Q -50 56.0 70.0| B4 B1l 3v V-2 vT 100 43.0 83.0
F12 F5 3NN+3 #A 690 52.0 74.0 (D14 D12 24 S-1 v8 -50 56.0 70.0| B6 B16 2vDV-1 vK 100 43.0 83.0
H14 H15 3NS+3 47 690 52.0 74.0(H16 H7 2NN-1 vA -50 56.0 70.0| D6 D10 2vDV-1 43 100 43.0 83.0
D15 D6 3NS+3 46 690 52.0 74.0|D17 D10 2¢ N-1 vA -50 56.0 70.0| E7 E4 2¢vyDV-1 ¢9 100 43.0 83.0
D17 D10 3NS+3 46 690 520 740 C3 C4 INO= a2 -90 30.0 96.0|H12 H4 44 O-2 ¢A 100 43.0 83.0
B19 B7 3NS+3 44 690 520 740 E3 E5 INO= a2 -90 30.0 96.0 |H14 H2 44 O-2 v3 100 43.0 83.0
F1 F9 5¢ N+2 &#J 640 300 96.0( I3 14 INO= a2 -90 30.0 96.0 (D15 D7 4e V-2 vK 100 43.0 83.0
F2 F8 5¢ N+2 #J 640 300 96.0( H5 H9 INO= a2 -90 30.0 96.0(B19 B2 34 O-2 v2 100 43.0 83.0
C3 C4 5¢ N+2 &J 640 30.0 96.0( A6 A8 INO= a2 -90 300 96.0| D2 D4 34 V-1 vK 50 25.0 101.0
H5 H9 5¢ N+2 #J 640 300 96.0( H6 H8 INO= a2 -90 300 960| E3 E5 2v V-1 7 50 25.0 101.0
J6 J8 5¢ N+2 #J 640 300 96.0( K6 K8 INO= a2 -90 300 96.0| A6 A8 34 V-1 vK 50 25.0 101.0
C8 C7 5¢ N+2 &J 640 30.0 96.0( D8 D19 INO= 49 -90 300 96.0| J6 J8 34 O-1 v2 50 25.0 101.0
B9 B1l 5#S+2 v4 640 30.0 96.0(D16 D2 INO= 9 -90 300 960 A9 A5 2v V-1 3 50 25.0 101.0
H2 H12 54 S+1 &7 620 18.0 108.0 (B18 Bl INO= a2 -90 30.0 96.0(B10 B12 34 V-1 vK 50 25.0 101.0
K2 K1 5¢ N+1 #J 620 18.0 108.0 (D18 D4 INO= a2 -90 30.0 96.0(B15 B14 2v V-1 +5 50 25.0 101.0
F4 F6 54S+1 46 620 18.0 108.0| G8 G7 24 S-2 v8 -100 17.0 109.0 (D17 D11 2v V-1 3 50 25.0 101.0
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B18 Bl 54 S+1 46 620 18.0 108.0 |[D15 D6 24 S-2 ¢4 -100 17.0109.0| 17 12 3¢ S-1 &6 -100 16.0 110.0
D18 D4 5¢ N+1 &A 620 18.0 108.0| A7 A2 INO+1 T -120 9.0 117.0| H5 H11l 24 V= 5 -110 13.0 113.0
B4 B12 3« S+4 &2 190 9.0 117.0| F7 F3 INO+1 42 -120 9.0 117.0| K6 K8 2v V= +9 -110 13.0 113.0
E6 E8 3¢ N+4 48 190 9.0 117.0| C8 C7 INO+1 42 -120 9.0 117.0 | H6 H10 3& V= 5 -140 9.0 117.0
113 17 3¢ N+4 T 190 9.0 117.0 |D11 D20 INO+1 42 -120 9.0 117.0| K7 K4 34 O= v2 -140 9.0 117.0
B16 B15 3¢ N+4 &J 190 9.0 117.0|B13 B10 INO+1 42 -120 9.0 117.0( J3 J4 4¢ S-2 vA -200 4.0 122.0
H4 H10 34 S+3 46 170 2.0 124.0 (H14 H15 INO+1 ¥5 -120 9.0 117.0| 113 18 4¢DN-1 &8 -200 4.0 122.0
6 11 3«S+3 &J 170 2.0 124.0| D5 D9 24 S-3 &9 -150 2.0 1240 (B17 Bl 4¢ S-2 vA -200 4.0 122.0
K6 K8 3#S+3 46 170 20 1240 J3 J4 INDO= &4 -180 0.0 126.0| E6 E8 3¢ S-3 &8 -300 0.0 126.0
Al - 59.8 Al - 59.8 Al - 59.8
B3 - 73.3 B3 - 73.3 ca - 73.0
- C2 76.3 - C2 76.3| B9 - 58.1
- J5 72.0 - J5 720 19 - 62.5
110 - 76.8 110 - 76.8 - J5 72.0
G12 - 62.8 G12 - 62.8 G12 - 62.8
16 + D98 Basta kontrakt 17 +D1064 Basta kontrakt 18 4 DKn873 Basta kontrakt
Vast v D97 4v V =-620 Nord v EKn9 34 N =140 Ost v E65 2NT O =-120
oV 49632 Ingen +63 NS + D10
&ED6 & ¢ v & NT #K1065 & ¢ v & NT #1085 & ¢ v & NT
4 EKNn543 &7 N5 7 26 6 4 E82 & K73 N8 8 6 9 8 » K96 & E54 N4 4555
v EK1082 v Kn653 S57 266 vK1062 D743 S 886 9 8 v 9843 v K7 S44555
+ 10 ¢ EK74 O6 5 107 7 ¢ Kn2 ¢ K1097 O456 45 ¢+ E6 ¢ K9542 089 888
&43 &#Kn1095 V65 107 7 &#DKn97 %83 V456 45 &#KDKn3 %942 V9 9 8 8 8
4 K1062 4 Kn95 4102
v4 v 385 v DKn102
+ DKn85 + ED854 ¢ Kn873
#K872 &E42 &E76
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
C8 Cl1 4vV-3 +3 300 126.0 0.0|D19 D10 3vDO-2 &5 300 126.0 0.0| C1 C3 1INV-2 «Q 100 125.0 1.0
H15 H1 4vDV-1 8 200 123.0 3.0| B6 B15 14 N+3 ¢3 170 123.0 3.0| D8 D15 3NO-2 vQ 100 125.0 1.0
D20 D12 4v V-2 +2 200 123.0 3.0|H13 H5 14 N+3 ¢3 170 123.0 3.0| G1 G8 INV-1 a3 50 115.0 11.0
B3 B21 4v V-1 &6 100 113.0 13.0| E3 E2 3v V-3 +3 150 1190 70| F2 F10 INO-1 T 50 115.0 11.0
E3 E5 4v V-1 +2 100 113.0 13.0( 110 11 2v V-3 +3 150 1190 7.0| E3 E2 2NV-1 a7 50 115.0 11.0
E6 E8 4v V-1 &A 100 113.0 13.0| J2 J10 14 N+2 3 140 112.0 140| K3 K2 3#V-1 +Q 50 115.0 11.0
K6 K8 1ea V-1 &6 100 113.0 13.0| H4 H14 24 N+1 &8 140 112.0 140| E8 El1l 2#V-1 a7 50 115.0 11.0
B7 B18 4v V-1 «A 100 113.0 13.0| E7 E5 14 N+2 &3 140 112.0 140| F8 F4 INO-1 4T 50 115.0 11.0
110 16 4v V-1 +9 100 113.0 13.0| H7 H11 24 N+1 &8 140 112.0 140| A9 A6 INV-1 a7 50 115.0 11.0
111 11 4v V-1 +3 100 113.0 13.0|D16 D4 14 N+2 &8 140 112.0 140| G9 G6 2¢ V-1 a3 50 115.0 11.0
B20 B8 3v V-1 +3 100 113.0 13.0|( E4 E6 2NS= v2 120 104.0 22.0| F1 F11 INV= 43 -90 98.0 28.0
114 13 Pass 104.0 22.0| D7 D11 INS+1 &7 120 104.0 220| K4 K6 1INV= a3 -90 98.0 28.0
B15 B14 INO+1 45 -120 1020 24.0| 18 I3 INS+1 &7 120 104.0 22.0| B7 B17 INV= a7 -90 98.0 28.0
D1 D14 2vyV+1 48 -140 940 320| F3 F9 24 N= v4 110 96.0 300( 18 13 INO= T -90 98.0 28.0
A4 A5 3v V= 3 -140 94.0 320| A7 Al 1a N+1 7 110 96.0 30.0(B14 B13 INO= &6 -90 98.0 28.0
B4 B11 2vV+1 &6 -140 940 320| C7 C4 1vS+1 2 110 96.0 30.0(H16 H9 INO= aT -90 98.0 28.0
F5 F7 3v V= &#A  -140 94.0 32.0|H15 H3 24 N= 8 110 96.0 30.0|D18 D6 INO= v2 -90 98.0 28.0
F12 F6 2vV+1l 2 -140 940 320|H16 H9 14 N+1 ¢3 110 96.0 30.0 (D19 D10 INO= T -90 98.0 28.0
H14 H2 3y V= 9 -140 94.0 320| D3 D5 1v V-2 46 100 86.0 40.0(B20 B3 2¢ O= vQ -90 98.0 28.0
D16 D3 3y V= ¢3 -140 940 32.0| H6 H12 2v V-2 +6 100 86.0 40.0| G2 G10 2¢ O+1 T -110 80.0 46.0
B6 B16 34 N-3 ¢A -150 86.0 40.0| G9 G6 3v O-2 5 100 86.0 40.0( E4 E6 1¢ O+2 T -110 80.0 46.0
F1 F11 3vV+l1 3 -170 75.0 51.0|B10 B1l 2v V-2 46 100 86.0 40.0| I5 16 2¢ V+1 &5 -110 80.0 46.0
F2 F10 3vV+1 &6 -170 75.0 51.0(F12 F6 1INO-2 45 100 86.0 40.0( B6 B15 2¢ O+1 T -110 80.0 46.0
K2 K1 3vV+l &6 -170 75.0 51.0| A4 A5 INS= & 90 76.0 50.0( G7 G11 3¢ V= 43 -110 80.0 46.0
D6 D10 3v V+1 ¢3 -170 75.0 51.0| K4 K6 INN= v3 90 76.0 50.0( K7 K5 2¢ O+1 T -110 80.0 46.0
A7 Al 2vV+2 ¢2 -170 75.0 51.0| B5 B12 INS= v2 90 76.0 50.0 (H13 H5 24 O= vQ -110 80.0 46.0
G7 G11 3vyV+1l &6 -170 750 510|113 19 2¢ S= v6 90 76.0 50.0|B16 Bl 2¢ V+1 48 -110 80.0 46.0
17 12 2¢V+2 ¢6 -170 75.0 51.0(D14 D2 INS= &7 90 76.0 50.0(D16 D4 2¢ O+1 vQ -110 80.0 46.0
A8 A3 3vV+l #6 -170 75.0 51.0| J8 J3 1la N= &8 80 70.0 56.0| HL H2 INV+l1 47 -120 46.0 80.0
113 18 3y V+1 &6 -170 75.0 51.0| C1 C3 2v V-1 +6 50 58.0 680| D3 D5 INO+1 vQ -120 46.0 80.0
B17 Bl 2vV+2 &6 -170 75.0 51.0| 14 114 INO-1 a5 50 58.0 680| F3 F9 INV+1 42 -120 46.0 80.0
J2 J10 3vV+2 ¢9 -200 540 720 J4 J5 2v0-1 a] 50 58.0 68.0| H4 H14 INO+1 vQ -120 46.0 80.0
F3 F9 2¢vV+3 ¢3 -200 540 720( I5 16 INO-1 a5 50 58.0 68.0| 14 114 INO+1 2 -120 46.0 80.0
14 15 29 V+3 ¢2 -200 540 720 G7 G11 2v V-1 +6 50 58.0 680| J4 J5 INO+1 2 -120 46.0 80.0
B5 B13 2vV+3 ¢6 -200 540 720| J7 J1 2v V-1 +6 50 58.0 68.0( B5 B12 2NV = 43 -120 46.0 80.0
J7 J1 2vV+3 9 -200 540 72.0| B8 B19 2v V-1 +3 50 58.0 68.0| H6 H12 INV+1 &7 -120 46.0 80.0
G9 G6 2vV+3 ¢3 -200 540 720| E8 E1 2v V-1 +6 50 580 680| C7 C4 INO+1 vQ -120 46.0 80.0
Gl12 G4 3vyV+2 ¢2 -200 540 72.0|B14 B13 2v V-1 +6 50 58.0 68.0( D7 D11 INV+1 &8 -120 46.0 80.0
D15 D7 2vV+3 ¢9 -200 540 720(B18 B2 INV-1 a5 50 58.0 68.0 H7 H11 2NV = «Q -120 46.0 80.0
H16 H8 3v V+2 «Q -200 540 720(D20 D1 3v O-1 a] 50 58.0 68.0| B8 B19 INO+1 ¢Q -120 46.0 80.0
D17 D11 2y V+3 43 -200 540 720| G1 G8 Pass 40.0 86.0| C8 C2 INO+1 vQ -120 46.0 80.0
B19 B2 2vV+3 46 -200 54.0 72.0| B7 B17 Pass 400 86.0( D9 D13 INO+1 4T -120 46.0 80.0
H3 H13 4y V= &#A -620 39.0 87.0| K7 K5 Pass 40.0 86.0|B10 B11 INO+1 ¢Q -120 46.0 80.0
H5 H11 4y V= &#A -620 39.0 87.0| D8 D15 Pass 40.0 86.0| 110 11 2NV = 4T -120 46.0 80.0
H12 H4 4y V= &#A -620 39.0 87.0| K8 K1 Pass 40.0 86.0| 111 17 INO+1 T -120 46.0 80.0
D18 D5 4y V= ¢6 -620 39.0 87.0|D17 D12 Pass 40.0 86.0|F12 F6 2NV = a7 -120 46.0 80.0
Gl G8 4vV+l ¢3 -650 17.0 109.0(B21 B9 Pass 40.0 86.0|G12 G4 2NO= 43 -120 46.0 80.0
D2 D4 4vV+1 ¢6 -650 17.0 109.0 G2 G10 2NN -1 v4 -50 24.0 1020|113 19 INO+1 7 -120 46.0 80.0
E2 E1 4vV+l 48 -650 17.0109.0( F5 F7 2¢ S-1 &Q -50 24.0 102.0 |[H15 H3 INO+1 vQ -120 46.0 80.0
G2 G10 4vO+1 3 -650 17.0 109.0| A8 A3 34 N-1 v4 -50 24.0 102.0 (D17 D12 INO+1 42 -120 46.0 80.0
K3 K5 4vV+1l 6 -650 17.0 109.0| F8 F4 2NN-1 v4 -50 24.0 102.0|B18 B2 INO+1 vQ -120 46.0 80.0
J4 J5 4vV+1 9 650 17.0109.0| A9 A6 34 N-1 v3 -50 24.0 102.0|D20 D1 INO+1 &3 -120 46.0 80.0
C6 C3 4¢vV+1l ¢9 -650 17.0109.0| D9 D13 2NN-1 v3 -50 24.0 102.0|B21 B9 INV+1 &3 -120 46.0 80.0
H6 H10 4v V+1 ¢9 -650 17.0 109.0| 111 17 2NS-1 &Q -50 24.0 102.0| J2 J10 24V +2 43 -130 20.0 106.0
C7 C2 4¢vV+1l ¢3 -650 17.0109.0(B16 Bl 3NN-1 v4 -50 24.0 102.0| A4 A5 INV+2 48 -150 16.0 110.0
E7 E4 4vV+l 3 -650 17.0 109.0(B20 B3 3# N-1 +9 -50 24.0 1020 F5 F7 INV+2 47 -150 16.0 110.0
H7 H9 4vV+1 ¢2 -650 17.0 109.0| F1 F11 1v O= &A -80 14.0 1120 J7 J1 INO+2 7 -150 16.0 110.0
K7 K4 4v V+1 ¢2 -650 17.0 109.0( K3 K2 3¢ S- v2 -100 11.0 1150 J8 J3 2NV +2 «Q -180 12.0 114.0
F8 F4 4v O+1 9 -650 17.0 109.0| C8 C2 2NN-2 v3 -100 11.0 1150 E7 E5 INS-2 &K  -200 8.0 118.0
J8 J3 4vV+1l ¢9 -650 17.0 109.0( F2 F10 2v O = ¢A -110 6.0 120.0( A8 A3 24 N-2 &2  -200 8.0 118.0
A9 A6 4vV+1l ¢2 -650 17.0 109.0| H8 H10 2v O = v5 -110 6.0 120.0 (D14 D2 2v S-2 ¢A -200 8.0 118.0
D9 D19 4vV+1 ¢3 -650 17.0 109.0|D18 D6 2v O= ¢A  -110 6.0 120.0| A7 Al 2NS-3 &K  -300 3.0 123.0
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B10 B12 4v V+1 ¢9 -650 17.0109.0( H1 H2 INV+1 &6 -120 2.0 1240 K8 K1 24 N- «9  -300 3.0 123.0
D13 D8 4v V+1 ¢3 -650 17.0 109.0|G12 G4 34DN-2 ¢3 -300 0.0 126.0| H8 H10 3N O= vQ -400 0.0 126.0
A2 - 76.2 A2 - 76.2 A2 - 76.2
C4 - 73.0 B4 - 61.0 B4 - 61.0
G5 - 54.1 - C6 65.7 - C6 65.7
B9 - 58.1 G5 - 54.1 G5 - 54.1
19 - 62.5 - J6 49.9 - J6 49.9
- J6 49.9 - 12 75.7 - 12 75.7
19 & KKn943 Basta kontrakt 20 & E8732 Basta kontrakt 21 4 E109853 Basta kontrakt
Syd v3 24 S =110 Vast v K8 3v V =-140 Nord vK3 ANT O =-430
oV + KKn98 Alla *73 NS +96
#ED6 & ¢ v & NT #EK108 & ¢ v & NT *E74 & ¢ v & NT
4106 « ED87 N8 7787 494 & KKn65 N8 8476 4 KKn76 «D2 N4 4753
vD54 v Kn862 S77787 vE109642 vKn3 S87 476 vE2 v974 S 44753
¢ D1052 ¢ E43 O56 556 ¢ Kn10 ¢ EK52 055967 ¢+ D753 ¢ EK8 0886 8 10
#Kn743 K10 V56656 2976 #D32 V55967 #652 #KDKn83 vV 8 86 8 10
452 «D10 a4
v EK1097 vD75 v DKn10865
+76 + D9864 + Kn1042
#9852 #Kn54 %109
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
E7 E5 3NS= ¢2 400 1260 0.0| I5 114 24DN= vJ 670 1260 00| E7 E6 3NO-3 vQ 150 1250 10
E3 E2 3¢ V-2 v3 200 1220 40| J1 J4 2NO-2 «Q 200 1170 9.0| B8 B17 3NO-3 ¢Q 150 1250 1.0
B8 B18 2¢ V-2 v3 200 1220 40| J5 J6 2NO-2 4Q 200 1170 9.0( D2 D17 3¢ V-2 A 100 120.0 6.0
B21 B4 2v0-2 45 200 1220 40| C6 C7 3vV-2 #A 200 1170 9.0| 114 16 3#aDO-1 +vQ 100 1200 6.0
H8 H12 14 N+3 T 170 1180 80| 16 17 4v V-2 «A 200 117.0 9.0|D16 D6 44 Q-2 44 100 120.0 6.0
K4 K6 2NN+1 3 150 1150 110 G9 G7 2NO-2 «Q 200 117.0 9.0|D14 D4 440-1 4 50 116.0 10.0
D8 D12 INS+2 ¢2 150 1150 110|113 10 3v O-2 4Q 200 1170 90| G8 G11 24 O= a4 -90 1140 120
Al A4 24 N+1 v6 140 111.0 15.0|D18 D7 2NO-2 4Q 200 117.0 9.0| B6 B13 3v S-1 «2 -100 109.0 17.0
FO F5 24 N+1 ¢A 140 1110 15.0|(D19 D11 3v O-2 4Q 200 1170 90| F9 F5 24 N-1 #Q -100 109.0 17.0
E4 E6 2NS= ¢2 120 106.0 20.0| 19 14 24 N+1 v5 140 108.0 18.0|D10 D15 3v S-1 6 -100 109.0 17.0
B6 B14 INS+1 ¢2 120 106.0 20.0| E8 E1 2NS= v6 120 106.0 20.0 (D11 D13 24 N-1 &K -100 109.0 17.0
D20 D2 INS+1 2 120 106.0 20.0| D4 D6 24 N= ¢A 110 100.0 26.0| B1 B14 24 O+1 4 -110 95.0 31.0
Bl B15 24 N= v2 110 93.0 33.0| K4 K6 24 N= ¢K 110 1000 26.0| J1 J4 3¢ V= ¢+9 -110 950 31.0
J1 J4 24 N= v2 110 93.0 33.0| H8 H12 24 N= vJ 110 1000 26.0| C2 C6 3# 0= 44 -110 95.0 31.0
D3 D14 24 N= ¢+A 110 93.0 33.0(| 111 12 24 N= vJ 110 1000 26.0( H3 H4 34 0= 4 -110 95.0 31.0
F3 F11 24 N= v2 110 93.0 33.0(|F12 F7 24 N= ¢A 110 100.0 26.0| D5 D7 24 V= #A -110 95.0 31.0
B5 B1l 24 N= v6 110 93.0 33.0| B1 B15 2v V-1 «A 100 87.0 39.0| H6 H1l 34 0= 44 -110 95.0 31.0
F6 F8 24 N= v6 110 93.0 33.0| 11 I3 3vV-1 A 100 87.0 39.0| H8 H14 30O = 4 -110 95.0 31.0
H7 H13 24 N= v2 110 93.0 330 E3 E2 3¢ O-1 4Q 100 87.0 39.0| G9 G7 3#0= 44 -110 950 31.0
G8 G11 24 N= 47 110 93.0 330 E4 E6 14 0-1 6 100 87.0 39.0 |H10 H12 34O = 44 -110 95.0 31.0
J8 J2 24 N= K 110 93.0 33.0| B7 B16 2¢ O-1 «Q 100 87.0 39.0|D18 D8 3# 0= 4 -110 95.0 31.0
D17 D1 24 N= ¢A 110 93.0 330| F9 F5 2v V-1 A 100 87.0 39.0| B2 B16 34 O+1 44 -130 77.0 49.0
11 13 2NO-1 45 100 79.0 47.0|G12 G5 4v V-1 A 100 87.0 39.0| K2 K8 3#0+1 44 -130 77.0 49.0
K3 K2 2¢ V-1 v3 100 79.0 47.0|D20 D2 3v V-1 K 100 87.0 39.0| J5 J6 2#0+2 44 -130 77.0 49.0
6 17 2¢ V-1 v3 100 79.0 47.0| J3 J10 2# N= ¢A 90 75.0 51.0| K5 K1 240+2 44 -130 77.0 49.0
A9 A7 INO-1 vK 100 79.0 47.0| B6 B14 INS= v2 90 75.0 51.0| B7 B15 24 O+2 44 -130 77.0 49.0
B17 B2 14 N= v6 80 740 52.0| K8 K1 2#N= ¢K 90 75.0 51.0|B10 B21 2#0O0+2 4 -130 77.0 49.0
C2 C4 24 N-1 8 -50 65.0 61.0(D13 D10 INS= v9 90 75.0 51.0|D19 D12 4# 0O = 44 -130 77.0 49.0
J3 J10 3NN-1  ¢3 -50 65.0 61.0( Al A4 3« N-1 ¢A -100 600 66.0({D20 D3 3« O+1 44 -130 77.0 49.0
D4 D6 2v S-1 46 -50 650 610 F2 F1 2#N-1 vJ -100 600 660 12 14 INV+2 45 -150 67.0 59.0
C6 C7 2NN-1 ¢4 -50 65.0 61.0( H2 H3 24 N-1 ¢A -100 600 66.0(H15 H7 2NV+1 K -150 67.0 59.0
B7 B16 24 N-1 v6 -50 65.0 61.0( F4 F1I0 24 N-1 ¢A -100 600 66,0 E2 E8 2NO+2 44 -180 63.0 63.0
A8 A2 2NS-1 *4 -50 650 61.0( F6 F8 34 N-1 ¢A -100 600 66.0( D9 D1 2NV+2 49 -180 63.0 63.0
K8 K1 INS-1 *7 -50 65.0 61.0( E7 E5 34 N-1 ¢A -100 600 660 H2 H5 24 N-2 ¢A -200 59.0 67.0
D18 D7 2NN-1 v6 -50 65.0 61.0( H7 H13 24 N-1 ¢K -100 600 66.0(F12 F7 24 N-2 ¢A -200 59.0 67.0
E8 E1 2¢ V= v3 90 560 700 J8 J2 34 N-1 ¢A -100 600 66.0( J3 JIO 34 N-3 &K -300 530 730
G2 Gl 24 N-2 v6 -100 410 850| H9 H11 2#N-1 ¢A -100 60.0 66.0| K7 K6 34 N-3 ¢K -300 53.0 73.0
F4 F10 2v S-2 6 -100 410 85.0|H16 H10 24 N-1 ¢A -100 600 66.0( 110 I5 3« N-3 ¢A -300 530 730
D5 D16 24 N-2 &K -100 410 85.0(D17 D1 2#N-1 ¢A -100 600 66.0/B20 B4 34 N-3 ¢A -300 530 730
I5 114 24 N-2 &K -100 41.0 85.0| B9 B20 2v O = 4Q -110 470 79.0| F4 F10 3NV = 49 -400 42.0 84.0
J5 J6 34S-2 ¢5 -100 410 85.0|B19 B3 2y O= 4Q -110 47.0 79.0| E5 E1 3NO= v6 -400 420 84.0
K7 K5 2¢ N-2 3 -100 410 850| G2 G1 2vO+1 «Q -140 36.0 90.0| C7 Cl 5#0= 4  -400 42.0 84.0
C8 C3 24 N-2 v2 -100 41.0 85.0| D3 D14 3v V= #A -140 36.0 90.0| A9 A7 3NO= vQ -400 420 84.0
G9 G7 24 N-2 v2 -100 410 850 F3 F11 3v V= #A -140 36.0 90.0| H9 H13 3NV= 48 -400 42.0 84.0
H9 H11 24 N-2 v2 -100 410 850| K3 K2 2vV+l &K -140 36.0 90.0(Gl2 G5 3NO= v5 400 42.0 84.0
19 14 24 N-2 v6 -100 410 850| K7 K5 2vO+1 4Q -140 36.0 90.0|H16 H11 34 N-4 &K -400 42.0 84.0
D13 D10 24 N-2 v6 -100 410 850| C8 C3 2vO+1 4Q -140 36.0 90.0| 11 19 3NV+1 &5 -430 29.0 97.0
H14 H6 2N S-2 T -100 410 850| A9 A7 2¢v0+1 4Q -140 360 900| F2 F1 3NO+1 vQ -430 29.0 970
D15 D9 34 N-2 v6 -100 41.0 85.0|B13 B12 3v V= #K -140 36.0 90.0| G2 Gl 3NV+l1 49 -430 29.0 97.0
B19 B3 2v S-2 46 -100 410 850(B21 B4 2vV+l1 A -140 360 900 E4 E3 3NO+1 vQ -430 29.0 970
B9 B20 2v O= 5 -110 26.0 100.0| A5 A6 2NO+1 T -150 26.0 100.0( B9 B19 3NO+1 ¥5 -430 29.0 97.0
H2 H3 2v S- 4T -150 18.0 108.0| G8 G11 INO+3 4Q -180 240 102.0(B18 B3 3NO+l1 vQ -430 29.0 970
A5 A6 34 S-3 4T -150 18.0 108.0| H1 H4 INS-2 v4 -200 14.0 1120 A1 A4 3NV+2 48 -460 12.0 1140
G6 G4 3#S-3 #3 -150 18.0 108.0| C2 C4 INS-2 v6 -200 14.0 1120| F3 F11 3NV+2 48 -460 12.0 1140
111 12 3#N-3 ¢A -150 18.0 108.0| B5 B11l INS-2 v4 -200 14.0 112. K4 K3 3NV+2 «A -460 12.0 114.0
F12 F7 2NS-3 3 -150 18.0 108.0| H5 H15 INS-2 v6 -200 14.0 1120 A5 A6 3NO+2 48 -460 12.0 114.0
B13 B12 44 N-3 v6 -150 18.0 108.0| A8 A2 INS-2 v4 -200 14.0 1120 F6 F8 3NV+2 48 -460 12.0 114.0
H16 H10 2NN-3 3 -150 18.0 108.0| B8 B18 INS-2 vT -200 14.0 1120 G6 G4 3NV+2 T -460 12.0 1140
H1 H4 3NS-4 «4  -200 7.0 119.0| D8 D12 INS-2 v6 -200 14.0 1120 17 18 3NV+2 4T -460 12.0 1140
H5 H15 3NS-4 T -200 7.0 119.0 [H14 H6 2N S -2 49 -200 14.0 112.0| A8 A2 3NV +2 42 -460 12.0 114.0
Gl12 G5 3NN-4 v2 -200 7.0 119.0 (D15 D9 24 N-2 ¢A -200 1401120 C8 C4 3NV+2 4T -460 12.0 1140
113 110 BNN-4 ¢3 -200 7.0 119.0| G6 G4 INS-3 v4  -300 3.0 123.0|B12 B11 3NV +2 T -460 12.0 114.0
F2 F1 44 N-5 v6 -250 2.0 124.0|B17 B2 2NS-3 v4  -300 3.0 123.0| 113 111 3NV +2 &5 -460 12.0 114.0
D19 D11 44DN-2 6 -300 0.0 126.0| D5 D16 34DN-3 vJ -800 0.0 126.0| J8 J2 24DN-2 ¢A -500 0.0 126.0
C1l - 52.0 C1 - 52.0 A3 - 64.0
A3 - 64.0 A3 - 64.0 C3 - 46.1
- G10 68.9 - G10 68.9 - G10 68.9
- J7 66.3 - J7 66.3 - J7 66.3
- 18 69.2 - 18 69.2 - 13 46.3
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- B10 56.7 - B10 56.7 - B5 72.1
22 + 1086 Basta kontrakt 23 453 Basta kontrakt 24 #9865 Basta kontrakt
Ost v K54 ANT S =430 Syd v52 INTV =-2220 Vast v DKn 3%« ND-1-100
oV +53 Alla ¢ D9642 Ingen ¢ EKn52

&EKKn42 & ¢ v & NT D642 & ¢ v & NT D63 & ¢ v & NT
4ED743 495 N 10105 8 10 4DKn762 «EK4 NO13O00 410743 & EKKn N8 56 55
vKnl063 v D9872 S 11106 9 10 vED103 ¥v6 S01300 vE73 v 10984 S756565
+6 ¢ K1092 013742 +3 ¢+ EKKn85 O 1312101313 ¢+ K976 #1043 05877 8
D83 #95 V12642 #E108 #KKn73 V 1312101313 #102 #KKn9 V58778
& KKn2 41098 «D2
vE v KKn9874 v K652
+ EDKn874 ¢ 107 + D8
#1076 &95 &E8754
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 14 3NN+2 49 460 119.0 7.0| G4 G10 74 V-2 43 200 1220 40| 12 110 34 V-3 ¢4 150 122.0 4.0
F3 F2 3NS+2 &A 460 1190 70| E5 E1 6NO-2 v7 200 122.0 4.0| K2 K8 1INO-3 &5 150 122.0 4.0
G4 G10 3NS+2 «3 460 119.0 7.0| B6 B12 64 V-2 3 200 122.0 4.0| B3 B17 3v O-3 42 150 122.0 4.0
H6 H1 3NN+2 v9 460 119.0 7.0 ({H16 H12 6NV -2 ¢2 200 1220 40| K4 K3 34 V-3 vQ 150 122.0 4.0
C8 C4 3NN+2 v7 460 119.0 7.0|D20 D4 74 V-2 5 200 122.0 40| A6 A7 24 V-3 vQ 150 122.0 4.0
F10 F6 3NN+2 4 460 119.0 70| 11 14 74 V-1 5 100 105.0 21.0| E7 E6 24 N+1 &9 140 116.0 10.0
D16 D6 3NN+2 v2 460 1190 70| J1 J3 6NO-1 9 100 105.0 21.0( H7 H2 24S+1 &T 110 113.0 13.0
D20 D3 3NN+2 ¢2 460 1190 70| A2 A5 74 V-1 v5 100 105.0 21.0|B19 B4 2#S+1 +¢6 110 113.0 13.0
Al A3 3NS+1 vJ 430 93.0 330 E2 E8 74 V-1 &2 100 105.0 21.0| J2 J5 INO-2 &7 100 101.0 25.0
A2 A5 3NS+1 vT 430 93.0 33.0| B7 B14 6NV-1 +4 100 105.0 21.0| E5 E1 24 V-2 3 100 101.0 25.0
B2 B16 3N S+1 vJ 430 93.0 33.0( D7 D16 74 V-1 +6 100 105.0 21.0| G6 G12 1a V-2 vQ 100 101.0 25.0
C2 C6 3NN+1 v2 430 93.0 33.0| E7 E6 5¢ O-1 &9 100 105.0 21.0| B7 B14 1INV -2 +2 100 101.0 25.0
E2 E8 3NS+1 &3 430 93.0 33.0( K7 K6 64 V-1 45 100 105.0 21.0| G7 G5 24 V-2 45 100 101.0 25.0
E4 E3 3NN+1 v9 430 93.0 33.0( H9 H15 74 V-1 5 100 105.0 21.0| K7 K6 3& V-2 vQ 100 101.0 25.0
K5 K1 3NN+1 v2 430 93.0 33.0(F10 F6 64 V-1 &4 100 105.0 21.0 |H10 H14 24 V-2 5 100 101.0 25.0
A6 A7 3NS+1 vJ 430 93.0 33.0|F12 F8 64 V-1 +4 100 105.0 21.0(F12 F8 1INV-2 +2 100 101.0 25.0
C7 Cl1 3NS+1 43 430 93.0 33.0(B19 B4 64 V-1 &2 100 105.0 21.0|D15 D11 24 V-2 vQ 100 101.0 25.0
E7 E6 3NN+1 v7 430 93.0 330 E4 E3 5¢ O= 4T -600 92.0 34.0|H16 H12 2v O-2 &5 100 101.0 25.0
G7 G5 3NN+1 v2 430 930 330 H1L H8 44 V+1 #2 -650 890 37.0( F5 F11 14S+1 6 90 89.0 37.0
K7 K6 3NN+1 v2 430 93.0 330 H4 H5 4e V+1l ¢5 -650 89.0 37.0| D9 D18 2# S= +6 90 89.0 37.0
G9 G8 3NS+1 vJ 430 93.0 33.0( A1 A3 44 V+2 ¢5 -680 820 44.0| A1 A3 1INO-1 &5 50 79.0 47.0
B10 B21 3NS+1 47 430 93.0 33.0( B2 B15 44 V+2 45 -680 820 44.0| J1 J3 INO-1 49 50 79.0 47.0
D10 D15 3N S +1 v3 430 93.0 330 F3 F2 464 V+2 &5 -680 820 440| E2 E8 INO-1 &4 50 79.0 47.0
D14 D4 3NS+1 vJ 430 93.0 33.0( J4 JI0 44 V+2 &2 -680 82.0 440| F3 F2 INV-1 49 50 79.0 47.0
H15 H7 3NN+1 ¢5 430 93.0 33.0( B9 B18 44 V+2 v5 -680 820 44.0| H3 H6 INO-1 v2 50 79.0 47.0
B20 B4 3NN+1 v7 430 93.0 33.0( B3 B17 3NV+3 #2 -690 75.0 51.0| D5 D14 24 V-1 &Q 50 79.0 47.0
Bl B14 3NN= v8 400 68.0 580 18 19 5NO+1 ¢7 -690 75.0 51.0| K5 K1 1v O-1 «aQ 50 79.0 47.0
J1 J3 3NN= v7 400 68.0 580 F5 F11 4e V+3 v2 -710 700 56.0|D19 D1 2v O-1 «Q 50 79.0 47.0
D5 D7 5¢ S= A 400 68.0 58.0( 114 17 44 V+3 v5 -710 700 56.0| 11 14 Pass 70.0 56.0
B6 B13 3NS= v3 400 68.0 58.0(B21 B5 4e V+3 v2 -710 700 56.0| G1 G11 2« S-1 &T -50 58.0 68.0
G6 G12 3NN= v7 400 68.0 58.0( J2 J5 64 V= ¢4 -1430 55.0 71.0| C3 C7 INN-1 A -50 58.0 68.0
H10 H12 3NN= v9 400 68.0 58.0( H3 H6 64 V= &2 -1430 55.0 71.0| C4 C6 34S-1 vA -50 58.0 68.0
114 16 3NN= v7 400 68.0 58.0( C4 C6 64 V= &2 -1430 55.0 71.0| E4 E3 24 S-1 vA -50 58.0 68.0
H2 H5 2NS+4 44 240 60.0 66.0( F4 Fl1 64 V= 6 -1430 55.0 71.0| G4 G10 2¢ N-1 A -50 58.0 68.0
H3 H4 2¢ S+3 vJ 150 56.0 70.0( D5 D14 64 V= 45 -1430 55.0 71.0| H4 H5 24 S-1 vA -50 58.0 68.0
F4 F1 2¢ S+3 «A 150 56.0 70.0( G6 G12 64 V= 45 -1430 55.0 71.0| B6 B12 34 S-1 +6 -50 58.0 68.0
D9 D1 2¢ S+3 #A 150 56.0 70.0( F7 F9 64 V= ¢4 -1430 55.0 71.0| G9 G8 INN-1 oA -50 58.0 68.0
D2 D17 3¢ S+1 &3 130 440 82.0| D9 D18 64 V= v5 -1430 550 710|111 16 3 S-1 a2 -50 58.0 68.0
K4 K3 3¢ S+1 vJ 130 44,0 82.0|B10 B20 64 V= 6 -1430 55.0 71.0|B13 Bl 3#S-1 &T -50 58.0 68.0
17 18 2¢ S+2 +¢6 130 440 82.0 |H10 H14 64 V= &4 -1430 55.0 710|114 17 24S-1 vA -50 58.0 68.0
B8 B17 2¢ S+2 43 130 440 820|111 16 64 V= 42 -1430 55.0 71.0| 18 19 1la V= vQ -80 45.0 81.0
H8 H14 3¢ S+1 vJ 130 44.0 82.0|D15 D11 64 V= 43 -1430 550 71.0(D10 D2 1 V= vQ -80 45.0 81.0
A9 A8 2¢ S+2 vJ 130 440 82.0| K5 K1 6NO= 4T -1440 39.0 87.0| A2 A5 INO= &4 -90 37.0 89.0
H16 H11 3¢ S+1 vJ 130 440 82.0| B8 B16 6NO = v4 -1440 39.0 87.0( I3 I5 INV= 49 -90 37.0 89.0
B18 B3 2¢ S+2 &A 130 440 82.0| A9 A8 6NV= v2 -1440 39.0 87.0| D6 D8 INO= &5 -90 37.0 89.0
D19 D12 2¢ S+2 vJ 130 44.0 82.0 |H11 H13 6N O = T -1440 390 870| J6 J7 INO= v5 -90 37.0 89.0
J2 J5 2¢ S+1 vJ 110 27.0 990 C1 C2 64 V+1l v5 -1460 21.0 105.0( D7 D16 INO= v5 -90 37.0 89.0
K2 K8 2¢ S+1 v6 110 27.0 99.0( 12 110 64 V+1 v5 -1460 21.0 105.0(B21 B5 INV= a5 -90 37.0 89.0
J6 J7 3&N= 49 110 27.0 990 K2 K8 64 V+1 v5 -1460 21.0 105.0| B2 B15 INS-2 +6 -100 24.0 102.0
B7 B15 3¢ S= v3 110 27.0 99.0( I3 I5 64 V+1l &5 -1460 21.01050| F4 Fl1 3#S-2 v3 -100 24.0 102.0
F7 F9 2¢ S+1 vJ 110 27.0 990 K4 K3 64 V+1 v2 -1460 21.0 105.0| J4 J10 3% S-2 vA -100 24.0 102.0
H9 H13 2¢ S+1 ¢3 110 27.0 990 D6 D8 64 V+1 4 -1460 21.0 105.0 |H11 H13 INS-2 v3 -100 24.0 102.0
D11 D13 2¢ S+1 vJ 110 27.0 99.0( J6 J7 64 V+1 ¥v5 -1460 21.0 105.0|D12 D13 24 N-2 vT -100 24.0 102.0
F12 F8 2¢ S+1 6 110 27.0 990 G7 G5 64 V+1 v5 -1460 21.0 105.0|D17 D3 3% S-2 vA -100 24.0 102.0
D18 D8 2¢ S= vJ 90 18.0 108.0| G9 G8 64 V+1 ¢5 -1460 21.0 105.0 (D20 D4 3# S -2 7 -100 24.0 102.0
Gl G11 3¢ S-1 vJ -50 13.0 113.0|D10 D2 64 V+1 ¢5 -1460 21.0 1050| F7 F9 14 V+1 ¢A -110 15.0 111.0
J4 J10 5¢ S-1 s A -50 13.0 113.0 |[D12 D13 64 V+1 ¢5 -1460 21.0 105.0|B10 B20 14 V+1 vQ -110 15.0 111.0
E5 E1 3NN-1 v9 -50 13.0 113.0(B13 Bl 64 V+1 &2 -1460 21.0 105.0| A9 A8 INO+1 &5 -120 10.0 116.0
110 I5 3NS-1 a7 -50 13.0 113.0 (D17 D3 64 V+1 &4 -1460 21.0 105.0| B9 B18 INO+1 #4 -120 10.0 116.0
11 19 5¢ S-2 v6 -100 6.0 120.0 |D19 D1 64 V+1 45 -1460 21.0 1050|F10 F6 INO+1 ¢Q -120 10.0 116.0
B9 B19 5¢ S-2 vJ -100 6.0 120.0| C3 C7 6NO+1 T -1470 6.0 120.0| C1 C2 INO+2 %4 -150 3.0 123.0
B12 B11 3N S-2 3 -100 6.0 120.0 | G1 G11 74 V= v5 -2210 2.0 1240| H1 H8 INV+2 &3 -150 3.0 123.0
F5 F11 3v V= &A  -140 2.0 1240 A6 A7 74 V= a3 -2210 2.0 1240 B8 B16 2N N-3 vT -150 3.0 123.0
113 111 4¢DS-2 vJ -300 0.0 126.0 H7 H2 74 V= 43 -2210 2.0 124.0| H9 H15 2N N-3 vT -150 3.0 123.0
C3 - 46.1 - G2 59.7 - G2 59.7
- G2 59.7| A4 - 60.0 A4 - 60.0
A4 - 60.0 Cc8 - 61.8 C8 - 61.8

- J8 66.6 - J8 66.6 - J8 66.6

- 13 46.3 |B11 - 67.3 B11 - 67.3

- B5 72.1| 113 - 42.6 113 - 42.6
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